
介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1 営利法人 14 23.7
2 社会福祉協議会 4 6.8
3 社会福祉協議会以外の社会福祉法人 19 32.2
4 医療法人 10 16.9
5 特定非営利活動法人 1 1.7
6 社団法人・財団法人 1 1.7
7 協同組合（農協・生協） 1 1.7
8 その他 1 1.7

無回答 8 13.6

回答数 ％
全体 59 100.0

1 実施していない 30 50.8

2
介護保険の指定介護サービス事業以外の介護事
業を実施している

6 10.2

3 介護以外の事業を実施している 4 6.8
無回答 19 32.2

回答数 ％
全体 59 100.0

1 昭和 1 1.7
2 平成 51 86.4
3 令和 1 1.7

無回答 6 10.2

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 4 6.8
平均値 307.22
中央値 20.00
標準偏差 706.07
最小値 3.00
最大値 2012.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 4 6.8
平均値 5.73
中央値 4.00
標準偏差 3.26
最小値 1.00
最大値 12.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 3 5.1
平均値 373.52
中央値 20.50
標準偏差 767.80
最小値 3.00
最大値 2014.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 3 5.1
平均値 5.27
中央値 4.00
標準偏差 2.92
最小値 1.00
最大値 12.00

問1：貴事業所の法人種類について教えてください。　（SA）

問2：貴事業所では「介護保険事業」以外の事業を実施していますか。　（MA）

問3-1：貴事業所の設立年月及び介護事業を開始した年月を記入してください。/貴事業所
の設立年月日　年号　（SA）

問3-2.1：貴事業所の設立年月及び介護事業を開始した年月を記入してください。/貴事業
所の設立年月日　［＿年＿月］／年　（N）

問3-2.2：貴事業所の設立年月及び介護事業を開始した年月を記入してください。/貴事業
所の設立年月日　［＿年＿月］／月　（N）

問3-3.1：貴事業所の設立年月及び介護事業を開始した年月を記入してください。/介護事
業の開始　平成［＿年＿月］／年　（N）

問3-3.2：貴事業所の設立年月及び介護事業を開始した年月を記入してください。/介護事
業の開始　平成［＿年＿月］／月　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1 訪問介護 7 11.9
2 訪問入浴介護 2 3.4
3 訪問看護 2 3.4
4 訪問リハビリテーション 0 0.0
5 通所介護 6 10.2
6 通所リハビリテーション 2 3.4
7 短期入所生活介護 6 10.2
8 短期入所療養介護 2 3.4
9 特定施設入居者生活介護 0 0.0
10 夜間対応型訪問介護 0 0.0
11 地域密着型通所介護 8 13.6
12 認知症対応型通所介護 3 5.1
13 小規模多機能型居宅介護 4 6.8
14 認知症対応型共同生活介護 18 30.5
15 地域密着型特定施設入居者生活介護 1 1.7
16 地域密着型介護老人福祉施設 2 3.4
17 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0
18 介護老人福祉施設 5 8.5
19 介護老人保健施設 2 3.4
20 介護療養型医療施設 0 0.0
21 その他 2 3.4

無回答 5 8.5

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 0 0.0
1 1名以上10名未満 27 45.8
10 10名以上20名未満 15 25.4
20 20名以上30名未満 4 6.8
30 30名以上40名未満 3 5.1
40 40名以上50名未満 2 3.4
50 50名以上60名未満 1 1.7
60 60名以上70名未満 2 3.4
70 70名以上80名未満 0 0.0
80 80名以上90名未満 1 1.7
90 90名以上100名未満 1 1.7
100 100名以上 1 1.7

無回答 2 3.4
平均値 21.70
中央値 10.00
標準偏差 32.26
最小値 3.00
最大値 208.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 1 1.7
1 1名以上10名未満 36 61.0
10 10名以上20名未満 9 15.3
20 20名以上30名未満 4 6.8
30 30名以上40名未満 4 6.8
40 40名以上50名未満 0 0.0
50 50名以上60名未満 0 0.0
60 60名以上70名未満 1 1.7
70 70名以上80名未満 1 1.7
80 80名以上90名未満 0 0.0
90 90名以上100名未満 1 1.7
100 100名以上 0 0.0

無回答 2 3.4
平均値 13.56
中央値 7.00
標準偏差 18.07
最小値 0.00
最大値 97.00

問4：貴事業所で実施する介護保険の指定介護サービスはどれですか。　（MA）

問5.1：貴事業所の従業員（令和5年4月1日現在）は全部で何名ですか。また、そのうち介護
保険の指定介護サービス事業に従事する者（令和5年4月1日現在）は何名ですか。それぞ
れ人数を記入してください。［＿名］／貴事業所の全従業員数/合計　（N）

問5.2：貴事業所の従業員（令和5年4月1日現在）は全部で何名ですか。また、そのうち介護
保険の指定介護サービス事業に従事する者（令和5年4月1日現在）は何名ですか。それぞ
れ人数を記入してください。［＿名］／貴事業所の全従業員数/正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 7 11.9
1 1名以上10名未満 35 59.3
10 10名以上20名未満 7 11.9
20 20名以上30名未満 5 8.5
30 30名以上40名未満 0 0.0
40 40名以上50名未満 0 0.0
50 50名以上60名未満 0 0.0
60 60名以上70名未満 0 0.0
70 70名以上80名未満 0 0.0
80 80名以上90名未満 0 0.0
90 90名以上100名未満 0 0.0
100 100名以上 1 1.7

無回答 4 6.8
平均値 8.45
中央値 3.00
標準偏差 18.92
最小値 0.00
最大値 135.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 0 0.0
1 1名以上10名未満 29 49.2
10 10名以上20名未満 14 23.7
20 20名以上30名未満 6 10.2
30 30名以上40名未満 2 3.4
40 40名以上50名未満 6 10.2
50 50名以上60名未満 0 0.0
60 60名以上70名未満 0 0.0
70 70名以上80名未満 0 0.0
80 80名以上90名未満 0 0.0
90 90名以上100名未満 1 1.7
100 100名以上 0 0.0

無回答 1 1.7
平均値 16.36
中央値 9.50
標準偏差 16.24
最小値 3.00
最大値 97.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 1 1.7
1 1名以上10名未満 38 64.4
10 10名以上20名未満 11 18.6
20 20名以上30名未満 3 5.1
30 30名以上40名未満 4 6.8
40 40名以上50名未満 0 0.0
50 50名以上60名未満 0 0.0
60 60名以上70名未満 0 0.0
70 70名以上80名未満 0 0.0
80 80名以上90名未満 0 0.0
90 90名以上100名未満 1 1.7
100 100名以上 0 0.0

無回答 1 1.7
平均値 11.31
中央値 7.00
標準偏差 14.51
最小値 0.00
最大値 97.00

問5.3：貴事業所の従業員（令和5年4月1日現在）は全部で何名ですか。また、そのうち介護
保険の指定介護サービス事業に従事する者（令和5年4月1日現在）は何名ですか。それぞ
れ人数を記入してください。［＿名］／貴事業所の全従業員数/非正社員　（N）

問5.4：貴事業所の従業員（令和5年4月1日現在）は全部で何名ですか。また、そのうち介護
保険の指定介護サービス事業に従事する者（令和5年4月1日現在）は何名ですか。それぞ
れ人数を記入してください。［＿名］／うち介護保険の指定介護サービス事業に従事する従
業員数/合計　（N）

問5.5：貴事業所の従業員（令和5年4月1日現在）は全部で何名ですか。また、そのうち介護
保険の指定介護サービス事業に従事する者（令和5年4月1日現在）は何名ですか。それぞ
れ人数を記入してください。［＿名］／うち介護保険の指定介護サービス事業に従事する従
業員数/正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 7 11.9
1 1名以上10名未満 36 61.0
10 10名以上20名未満 10 16.9
20 20名以上30名未満 1 1.7
30 30名以上40名未満 1 1.7
40 40名以上50名未満 0 0.0
50 50名以上60名未満 0 0.0
60 60名以上70名未満 0 0.0
70 70名以上80名未満 0 0.0
80 80名以上90名未満 0 0.0
90 90名以上100名未満 0 0.0
100 100名以上 0 0.0

無回答 4 6.8
平均値 5.47
中央値 3.00
標準偏差 6.55
最小値 0.00
最大値 32.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 40 67.8
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問5.6：貴事業所の従業員（令和5年4月1日現在）は全部で何名ですか。また、そのうち介護
保険の指定介護サービス事業に従事する者（令和5年4月1日現在）は何名ですか。それぞ
れ人数を記入してください。［＿名］／うち介護保険の指定介護サービス事業に従事する従
業員数/非正社員　（N）

問6.1：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令和
5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］合計/男　（N）

問6.2：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令和
5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］合計/男（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 0 0.0
8 8名 1 1.7
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 36 61.0
平均値 1.91
中央値 0.00
標準偏差 6.45
最小値 0.00
最大値 30.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 1 1.7
6 6名 2 3.4
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.85
中央値 0.00
標準偏差 2.08
最小値 0.00
最大値 6.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問6.3：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令和
5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］合計/女　（N）

問6.4：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令和
5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］合計/女（兼務者）　（N）

問6.5：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令和
5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］正社員/男　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 2 3.4
4 4名 0 0.0
5 5名 1 1.7
6 6名 0 0.0
7 7名 1 1.7
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.75
中央値 0.00
標準偏差 1.85
最小値 0.00
最大値 7.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 3 5.1
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.35
中央値 0.00
標準偏差 0.93
最小値 0.00
最大値 4.00

問6.6：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令和
5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］正社員/男（兼務者）　（N）

問6.7：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令和
5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］正社員/女　（N）

問6.8：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令和
5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］正社員/女（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 36 61.0
平均値 1.26
中央値 0.00
標準偏差 5.22
最小値 0.00
最大値 25.00

問6.9：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令和
5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/男　（N）

問6.10：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/男（兼務者）　（N）

問6.11：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 0 0.0
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 1 1.7
5 5名 1 1.7
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 40 67.8
平均値 0.58
中央値 0.00
標準偏差 1.46
最小値 0.00
最大値 5.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 1 1.7
2 2名 1 1.7
3 3名 2 3.4
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 41 69.5
平均値 1.83
中央値 0.00
標準偏差 4.72
最小値 0.00
最大値 20.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 6 10.2
1 1名 6 10.2
2 2名 3 5.1
3 3名 7 11.9
4 4名 0 0.0
5 5名 4 6.8
6 6名 3 5.1
7 7名 0 0.0
8 8名 1 1.7
9 9名 0 0.0
10 10名 1 1.7
11 11名以上 3 5.1

無回答 25 42.4
平均値 3.71
中央値 3.00
標準偏差 3.71
最小値 0.00
最大値 15.00

問6.14：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］合計/男　（N）

問6.12：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/女（兼務者）　（N）

問6.13：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［訪問介護員］非正社員のうち短時間労働者数　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 9 15.3
2 2名 5 8.5
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 3 5.1
6 6名 0 0.0
7 7名 1 1.7
8 8名 1 1.7
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 23 39.0
平均値 1.92
中央値 1.00
標準偏差 3.31
最小値 0.00
最大値 17.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 1 1.7
1 1名 3 5.1
2 2名 1 1.7
3 3名 2 3.4
4 4名 3 5.1
5 5名 3 5.1
6 6名 4 6.8
7 7名 5 8.5
8 8名 3 5.1
9 9名 1 1.7
10 10名 2 3.4
11 11名以上 8 13.6

無回答 23 39.0
平均値 8.86
中央値 7.00
標準偏差 9.88
最小値 0.00
最大値 57.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 13 22.0
2 2名 0 0.0
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 5 8.5
6 6名 0 0.0
7 7名 2 3.4
8 8名 1 1.7
9 9名 0 0.0
10 10名 2 3.4
11 11名以上 2 3.4

無回答 21 35.6
平均値 3.03
中央値 1.00
標準偏差 4.29
最小値 0.00
最大値 18.00

問6.15：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］合計/男（兼務者）　（N）

問6.16：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］合計/女　（N）

問6.17：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］合計/女（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 8 13.6
1 1名 7 11.9
2 2名 4 6.8
3 3名 5 8.5
4 4名 1 1.7
5 5名 3 5.1
6 6名 2 3.4
7 7名 2 3.4
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 1 1.7
11 11名以上 2 3.4

無回答 24 40.7
平均値 3.17
中央値 2.00
標準偏差 3.53
最小値 0.00
最大値 15.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 9 15.3
2 2名 6 10.2
3 3名 2 3.4
4 4名 0 0.0
5 5名 1 1.7
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 1 1.7
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 22 37.3
平均値 1.38
中央値 1.00
標準偏差 2.30
最小値 0.00
最大値 11.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 3 5.1
1 1名 6 10.2
2 2名 2 3.4
3 3名 1 1.7
4 4名 2 3.4
5 5名 7 11.9
6 6名 6 10.2
7 7名 4 6.8
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 1 1.7
11 11名以上 5 8.5

無回答 22 37.3
平均値 6.84
中央値 5.00
標準偏差 9.69
最小値 0.00
最大値 57.00

問6.18：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］正社員/男　（N）

問6.19：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］正社員/男（兼務者）　（N）

問6.20：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］正社員/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 11 18.6
2 2名 3 5.1
3 3名 1 1.7
4 4名 4 6.8
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 1 1.7
8 8名 0 0.0
9 9名 1 1.7
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 20 33.9
平均値 1.49
中央値 1.00
標準偏差 2.15
最小値 0.00
最大値 9.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 8 13.6
2 2名 3 5.1
3 3名 2 3.4
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 25 42.4
平均値 0.59
中央値 0.00
標準偏差 0.89
最小値 0.00
最大値 3.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 24 40.7
1 1名 3 5.1
2 2名 1 1.7
3 3名 2 3.4
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 28 47.5
平均値 0.55
中央値 0.00
標準偏差 1.31
最小値 0.00
最大値 6.00

問6.21：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］正社員/女（兼務者）　（N）

問6.22：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］非正社員/男　（N）

問6.23：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］非正社員/男（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 11 18.6
1 1名 10 16.9
2 2名 7 11.9
3 3名 2 3.4
4 4名 2 3.4
5 5名 2 3.4
6 6名 2 3.4
7 7名 0 0.0
8 8名 1 1.7
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 22 37.3
平均値 1.84
中央値 1.00
標準偏差 2.03
最小値 0.00
最大値 8.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 6 10.2
2 2名 2 3.4
3 3名 5 8.5
4 4名 0 0.0
5 5名 2 3.4
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 1 1.7
9 9名 1 1.7
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 22 37.3
平均値 1.70
中央値 0.00
標準偏差 2.73
最小値 0.00
最大値 11.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 5 8.5
1 1名 15 25.4
2 2名 6 10.2
3 3名 4 6.8
4 4名 0 0.0
5 5名 1 1.7
6 6名 2 3.4
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 26 44.1
平均値 1.70
中央値 1.00
標準偏差 1.55
最小値 0.00
最大値 6.00

問6.24：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］非正社員/女　（N）

問6.25：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］非正社員/女（兼務者）　（N）

問6.26：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護職員］非正社員のうち短時間労働者数　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 7 11.9
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 31 52.5
平均値 0.32
中央値 0.00
標準偏差 0.55
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 3 5.1
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.13
中央値 0.00
標準偏差 0.34
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 6 10.2
1 1名 12 20.3
2 2名 2 3.4
3 3名 3 5.1
4 4名 2 3.4
5 5名 2 3.4
6 6名 0 0.0
7 7名 2 3.4
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 30 50.8
平均値 1.97
中央値 1.00
標準偏差 2.03
最小値 0.00
最大値 7.00

問6.27：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］合計/男　（N）

問6.28：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］合計/男（兼務者）　（N）

問6.29：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］合計/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 10 16.9
1 1名 7 11.9
2 2名 5 8.5
3 3名 3 5.1
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 1.33
中央値 1.00
標準偏差 1.49
最小値 0.00
最大値 6.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 7 11.9
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 30 50.8
平均値 0.31
中央値 0.00
標準偏差 0.54
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.09
中央値 0.00
標準偏差 0.29
最小値 0.00
最大値 1.00

問6.30：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］合計/女（兼務者）　（N）

問6.31：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］正社員/男　（N）

問6.32：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］正社員/男（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 11 18.6
1 1名 8 13.6
2 2名 4 6.8
3 3名 4 6.8
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 1 1.7
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 30 50.8
平均値 1.34
中央値 1.00
標準偏差 1.61
最小値 0.00
最大値 7.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 14 23.7
1 1名 3 5.1
2 2名 4 6.8
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.64
中央値 0.00
標準偏差 0.95
最小値 0.00
最大値 3.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 26 44.1
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問6.33：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］正社員/女　（N）

問6.34：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］正社員/女（兼務者）　（N）

問6.35：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］非正社員/男　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.05
中央値 0.00
標準偏差 0.21
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 7 11.9
2 2名 2 3.4
3 3名 1 1.7
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 0.67
中央値 0.00
標準偏差 1.04
最小値 0.00
最大値 4.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 11 18.6
1 1名 10 16.9
2 2名 4 6.8
3 3名 1 1.7
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 0.93
中央値 1.00
標準偏差 1.04
最小値 0.00
最大値 4.00

問6.38：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］非正社員/女（兼務者）　（N）

問6.36：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］非正社員/男（兼務者）　（N）

問6.37：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］非正社員/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 10 16.9
1 1名 12 20.3
2 2名 3 5.1
3 3名 0 0.0
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.85
中央値 1.00
標準偏差 0.92
最小値 0.00
最大値 4.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 11 18.6
1 1名 11 18.6
2 2名 3 5.1
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 34 57.6
平均値 0.68
中央値 1.00
標準偏差 0.69
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 14 23.7
1 1名 5 8.5
2 2名 3 5.1
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.50
中央値 0.00
標準偏差 0.74
最小値 0.00
最大値 2.00

問6.39：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［看護職員］非正社員のうち短時間労働者数　（N）

問6.40：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］合計/男　（N）

問6.41：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］合計/男（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 10 16.9
1 1名 11 18.6
2 2名 3 5.1
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.71
中央値 1.00
標準偏差 0.69
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 11 18.6
2 2名 4 6.8
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 0.70
中央値 1.00
標準偏差 0.72
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 10 16.9
2 2名 3 5.1
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 34 57.6
平均値 0.64
中央値 1.00
標準偏差 0.70
最小値 0.00
最大値 2.00

問6.42：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］合計/女　（N）

問6.43：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］合計/女（兼務者）　（N）

問6.44：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］正社員/男　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 3 5.1
2 2名 3 5.1
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.41
中央値 0.00
標準偏差 0.73
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 9 15.3
1 1名 11 18.6
2 2名 4 6.8
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.79
中央値 1.00
標準偏差 0.72
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 13 22.0
1 1名 11 18.6
2 2名 3 5.1
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 0.63
中央値 1.00
標準偏差 0.69
最小値 0.00
最大値 2.00

問6.45：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］正社員/男（兼務者）　（N）

問6.46：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］正社員/女　（N）

問6.47：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］正社員/女（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.08
中央値 0.00
標準偏差 0.28
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.11
中央値 0.00
標準偏差 0.32
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.04
中央値 0.00
標準偏差 0.20
最小値 0.00
最大値 1.00

問6.48：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］非正社員/男　（N）

問6.49：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］非正社員/男（兼務者）　（N）

問6.50：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］非正社員/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 3 5.1
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.17
中央値 0.00
標準偏差 0.38
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 46 78.0
平均値 0.08
中央値 0.00
標準偏差 0.28
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 1 1.7
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 2 3.4
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 34 57.6
平均値 0.52
中央値 0.00
標準偏差 1.42
最小値 0.00
最大値 5.00

問6.51：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］非正社員/女（兼務者）　（N）

問6.52：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［生活相談員］非正社員のうち短時間労働者数　（N）

問6.53：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］合計/男　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 2 3.4
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.57
中央値 0.00
標準偏差 1.50
最小値 0.00
最大値 5.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 1 1.7
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 34 57.6
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.58
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 1 1.7
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.25
中央値 0.00
標準偏差 0.64
最小値 0.00
最大値 2.00

問6.54：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］合計/男（兼務者）　（N）

問6.55：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］合計/女　（N）

問6.56：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］合計/女（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 1 1.7
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 2 3.4
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.50
中央値 0.00
標準偏差 1.39
最小値 0.00
最大値 5.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 2 3.4
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 40 67.8
平均値 0.58
中央値 0.00
標準偏差 1.57
最小値 0.00
最大値 5.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 1 1.7
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.19
中央値 0.00
標準偏差 0.57
最小値 0.00
最大値 2.00

問6.57：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］正社員/男　（N）

問6.58：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］正社員/男（兼務者）　（N）

問6.59：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］正社員/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 1 1.7
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 40 67.8
平均値 0.26
中央値 0.00
標準偏差 0.65
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.05
中央値 0.00
標準偏差 0.22
最小値 0.00
最大値 1.00

問6.62：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］非正社員/男（兼務者）　（N）

問6.60：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］正社員/女（兼務者）　（N）

問6.61：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］非正社員/男　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 24 40.7
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 40 67.8
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.06
中央値 0.00
標準偏差 0.24
最小値 0.00
最大値 1.00

問6.63：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］非正社員/女　（N）

問6.64：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］非正社員/女（兼務者）　（N）

問6.65：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［理学療法士及び作業療法］非正社員のうち短時間労働者数　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 8 13.6
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 31 52.5
平均値 0.36
中央値 0.00
標準偏差 0.56
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 7 11.9
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 34 57.6
平均値 0.36
中央値 0.00
標準偏差 0.57
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 10 16.9
2 2名 2 3.4
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 29 49.2
平均値 0.57
中央値 0.00
標準偏差 0.77
最小値 0.00
最大値 3.00

問6.66：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］合計/男　（N）

問6.67：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］合計/男（兼務者）　（N）

問6.68：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］合計/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 10 16.9
2 2名 2 3.4
3 3名 2 3.4
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 30 50.8
平均値 0.69
中央値 0.00
標準偏差 0.89
最小値 0.00
最大値 3.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 7 11.9
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 0.33
中央値 0.00
標準偏差 0.55
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 6 10.2
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.35
中央値 0.00
標準偏差 0.57
最小値 0.00
最大値 2.00

問6.69：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］合計/女（兼務者）　（N）

問6.70：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］正社員/男　（N）

問6.71：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］正社員/男（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 9 15.3
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 29 49.2
平均値 0.43
中央値 0.00
標準偏差 0.63
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 8 13.6
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.46
中央値 0.00
標準偏差 0.65
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 26 44.1
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問6.72：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］正社員/女　（N）

問6.73：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］正社員/女（兼務者）　（N）

問6.74：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］非正社員/男　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.05
中央値 0.00
標準偏差 0.21
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 5 8.5
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 0.19
中央値 0.00
標準偏差 0.40
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 5 8.5
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.27
中央値 0.00
標準偏差 0.53
最小値 0.00
最大値 2.00

問6.75：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］非正社員/男（兼務者）　（N）

問6.76：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］非正社員/女　（N）

問6.77：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］非正社員/女（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 4 6.8
2 2名 0 0.0
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.35
中央値 0.00
標準偏差 0.75
最小値 0.00
最大値 3.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 5 8.5
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.23
中央値 0.00
標準偏差 0.43
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.12
中央値 0.00
標準偏差 0.33
最小値 0.00
最大値 1.00

問6.78：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［介護支援専門員］非正社員のうち短時間労働者数　（N）

問6.79：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］合計/男　（N）

問6.80：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］合計/男（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 5 8.5
2 2名 0 0.0
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.33
中央値 0.00
標準偏差 0.70
最小値 0.00
最大値 3.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 6 10.2
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.50
中央値 0.00
標準偏差 0.69
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 5 8.5
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.22
中央値 0.00
標準偏差 0.42
最小値 0.00
最大値 1.00

問6.81：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］合計/女　（N）

問6.82：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］合計/女（兼務者）　（N）

問6.83：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］正社員/男　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.06
中央値 0.00
標準偏差 0.24
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 3 5.1
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 34 57.6
平均値 0.12
中央値 0.00
標準偏差 0.33
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 2 3.4
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.22
中央値 0.00
標準偏差 0.55
最小値 0.00
最大値 2.00

問6.86：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］正社員/女（兼務者）　（N）

問6.84：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］正社員/男（兼務者）　（N）

問6.85：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］正社員/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.06
中央値 0.00
標準偏差 0.24
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 6 10.2
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 34 57.6
平均値 0.40
中央値 0.00
標準偏差 0.65
最小値 0.00
最大値 2.00

問6.87：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］非正社員/男　（N）

問6.88：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］非正社員/男（兼務者）　（N）

問6.89：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］非正社員/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 14 23.7
1 1名 6 10.2
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.45
中央値 0.00
標準偏差 0.67
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 9 15.3
1 1名 6 10.2
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 43 72.9
平均値 0.50
中央値 0.00
標準偏差 0.63
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 7 11.9
1 1名 6 10.2
2 2名 4 6.8
3 3名 2 3.4
4 4名 0 0.0
5 5名 3 5.1
6 6名 4 6.8
7 7名 2 3.4
8 8名 2 3.4
9 9名 0 0.0
10 10名 1 1.7
11 11名以上 5 8.5

無回答 23 39.0
平均値 4.75
中央値 3.00
標準偏差 5.05
最小値 0.00
最大値 22.00

問6.90：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］非正社員/女（兼務者）　（N）

問6.91：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［機能訓練指導員］非正社員のうち短時間労働者数　（N）

問6.92：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］合計/男　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 7 11.9
2 2名 10 16.9
3 3名 2 3.4
4 4名 1 1.7
5 5名 3 5.1
6 6名 1 1.7
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 1 1.7
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 21 35.6
平均値 2.26
中央値 1.50
標準偏差 3.45
最小値 0.00
最大値 19.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 0 0.0
1 1名 1 1.7
2 2名 2 3.4
3 3名 1 1.7
4 4名 1 1.7
5 5名 3 5.1
6 6名 4 6.8
7 7名 7 11.9
8 8名 3 5.1
9 9名 0 0.0
10 10名 1 1.7
11 11名以上 13 22.0

無回答 23 39.0
平均値 12.36
中央値 7.00
標準偏差 13.03
最小値 1.00
最大値 67.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 8 13.6
1 1名 5 8.5
2 2名 5 8.5
3 3名 3 5.1
4 4名 2 3.4
5 5名 3 5.1
6 6名 2 3.4
7 7名 4 6.8
8 8名 1 1.7
9 9名 1 1.7
10 10名 1 1.7
11 11名以上 4 6.8

無回答 20 33.9
平均値 5.10
中央値 3.00
標準偏差 6.56
最小値 0.00
最大値 28.00

問6.93：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］合計/男（兼務者）　（N）

問6.94：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］合計/女　（N）

問6.95：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］合計/女（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 8 13.6
1 1名 6 10.2
2 2名 5 8.5
3 3名 0 0.0
4 4名 1 1.7
5 5名 3 5.1
6 6名 4 6.8
7 7名 3 5.1
8 8名 1 1.7
9 9名 2 3.4
10 10名 0 0.0
11 11名以上 3 5.1

無回答 23 39.0
平均値 4.31
中央値 2.00
標準偏差 4.83
最小値 0.00
最大値 22.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 6 10.2
2 2名 7 11.9
3 3名 3 5.1
4 4名 2 3.4
5 5名 3 5.1
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 22 37.3
平均値 1.76
中央値 1.00
標準偏差 2.49
最小値 0.00
最大値 13.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 1 1.7
1 1名 0 0.0
2 2名 2 3.4
3 3名 6 10.2
4 4名 3 5.1
5 5名 5 8.5
6 6名 4 6.8
7 7名 6 10.2
8 8名 0 0.0
9 9名 3 5.1
10 10名 0 0.0
11 11名以上 7 11.9

無回答 22 37.3
平均値 8.89
中央値 6.00
標準偏差 11.35
最小値 0.00
最大値 67.00

問6.96：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］正社員/男　（N）

問6.97：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］正社員/男（兼務者）　（N）

問6.98：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］正社員/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 11 18.6
1 1名 5 8.5
2 2名 11 18.6
3 3名 4 6.8
4 4名 6 10.2
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 2 3.4
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 1 1.7
11 11名以上 1 1.7

無回答 17 28.8
平均値 2.52
中央値 2.00
標準偏差 2.78
最小値 0.00
最大値 13.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 7 11.9
2 2名 4 6.8
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 24 40.7
平均値 0.51
中央値 0.00
標準偏差 0.82
最小値 0.00
最大値 3.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 26 44.1
1 1名 1 1.7
2 2名 3 5.1
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 1 1.7
6 6名 1 1.7
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 26 44.1
平均値 0.64
中央値 0.00
標準偏差 1.48
最小値 0.00
最大値 6.00

問6.99：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］正社員/女（兼務者）　（N）

問6.100：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］非正社員/男　（N）

問6.101：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］非正社員/男（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 10 16.9
1 1名 8 13.6
2 2名 4 6.8
3 3名 3 5.1
4 4名 3 5.1
5 5名 2 3.4
6 6名 0 0.0
7 7名 1 1.7
8 8名 1 1.7
9 9名 2 3.4
10 10名 0 0.0
11 11名以上 2 3.4

無回答 23 39.0
平均値 3.36
中央値 1.50
標準偏差 5.35
最小値 0.00
最大値 29.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 6 10.2
2 2名 5 8.5
3 3名 5 8.5
4 4名 2 3.4
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 2 3.4
8 8名 1 1.7
9 9名 1 1.7
10 10名 0 0.0
11 11名以上 2 3.4

無回答 18 30.5
平均値 2.68
中央値 1.00
標準偏差 4.17
最小値 0.00
最大値 21.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 5 8.5
1 1名 12 20.3
2 2名 4 6.8
3 3名 6 10.2
4 4名 2 3.4
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 4 6.8

無回答 25 42.4
平均値 3.18
中央値 1.50
標準偏差 4.53
最小値 0.00
最大値 22.00

問6.102：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］非正社員/女　（N）

問6.103：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］非正社員/女（兼務者）　（N）

問6.104：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する「職種別従業員数」（令
和5年4月1日現在）をそれぞれ記入してください。該当者がいない場合は0を記入してくださ
い。［＿名］／［合計］非正社員のうち短時間労働者数　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 10 16.9
1 1名 7 11.9
2 2名 7 11.9
3 3名 5 8.5
4 4名 2 3.4
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 2 3.4
8 8名 1 1.7
9 9名 0 0.0
10 10名 1 1.7
11 11名以上 1 1.7

無回答 22 37.3
平均値 2.54
中央値 2.00
標準偏差 2.96
最小値 0.00
最大値 12.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 11 18.6
2 2名 6 10.2
3 3名 0 0.0
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 20 33.9
平均値 1.08
中央値 0.00
標準偏差 2.46
最小値 0.00
最大値 15.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 3 5.1
1 1名 4 6.8
2 2名 4 6.8
3 3名 1 1.7
4 4名 3 5.1
5 5名 7 11.9
6 6名 7 11.9
7 7名 1 1.7
8 8名 1 1.7
9 9名 1 1.7
10 10名 1 1.7
11 11名以上 7 11.9

無回答 19 32.2
平均値 7.03
中央値 5.00
標準偏差 8.39
最小値 0.00
最大値 49.00

問6-1.1：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福祉
士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入してく
ださい。［＿名］／［介護福祉士］合計/男　（N）

問6-1.2：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福祉
士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入してく
ださい。［＿名］／［介護福祉士］合計/男（兼務者）　（N）

問6-1.3：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福祉
士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入してく
ださい。［＿名］／［介護福祉士］合計/女　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 15 25.4
2 2名 5 8.5
3 3名 1 1.7
4 4名 3 5.1
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 1 1.7
8 8名 0 0.0
9 9名 1 1.7
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 16 27.1
平均値 1.65
中央値 1.00
標準偏差 2.80
最小値 0.00
最大値 15.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 9 15.3
1 1名 7 11.9
2 2名 7 11.9
3 3名 5 8.5
4 4名 2 3.4
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 3 5.1
8 8名 1 1.7
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 23 39.0
平均値 2.53
中央値 2.00
標準偏差 2.79
最小値 0.00
最大値 12.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 9 15.3
2 2名 6 10.2
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 21 35.6
平均値 0.92
中央値 0.00
標準偏差 1.88
最小値 0.00
最大値 11.00

問6-1.6：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福祉
士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入してく
ださい。［＿名］／［介護福祉士］正社員/男（兼務者）　（N）

問6-1.4：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福祉
士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入してく
ださい。［＿名］／［介護福祉士］合計/女（兼務者）　（N）

問6-1.5：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福祉
士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入してく
ださい。［＿名］／［介護福祉士］正社員/男　（N）

40 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 3 5.1
1 1名 3 5.1
2 2名 6 10.2
3 3名 3 5.1
4 4名 5 8.5
5 5名 6 10.2
6 6名 5 8.5
7 7名 1 1.7
8 8名 2 3.4
9 9名 0 0.0
10 10名 1 1.7
11 11名以上 4 6.8

無回答 20 33.9
平均値 5.85
中央値 4.00
標準偏差 7.97
最小値 0.00
最大値 49.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 18 30.5
2 2名 3 5.1
3 3名 1 1.7
4 4名 2 3.4
5 5名 1 1.7
6 6名 0 0.0
7 7名 1 1.7
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 15 25.4
平均値 1.07
中央値 1.00
標準偏差 1.48
最小値 0.00
最大値 7.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 32 54.2
1 1名 3 5.1
2 2名 1 1.7
3 3名 1 1.7
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 22 37.3
平均値 0.22
中央値 0.00
標準偏差 0.63
最小値 0.00
最大値 3.00

問6-1.7：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福祉
士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入してく
ださい。［＿名］／［介護福祉士］正社員/女　（N）

問6-1.8：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福祉
士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入してく
ださい。［＿名］／［介護福祉士］正社員/女（兼務者）　（N）

問6-1.9：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福祉
士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入してく
ださい。［＿名］／［介護福祉士］非正社員/男　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 30 50.8
1 1名 3 5.1
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 25 42.4
平均値 0.21
中央値 0.00
標準偏差 0.73
最小値 0.00
最大値 4.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 6 10.2
2 2名 4 6.8
3 3名 3 5.1
4 4名 2 3.4
5 5名 1 1.7
6 6名 1 1.7
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 1 1.7

無回答 21 35.6
平均値 1.55
中央値 0.00
標準偏差 3.03
最小値 0.00
最大値 17.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 8 13.6
2 2名 2 3.4
3 3名 1 1.7
4 4名 2 3.4
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 1 1.7
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 24 40.7
平均値 0.89
中央値 0.00
標準偏差 1.66
最小値 0.00
最大値 8.00

問6-1.10：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福
祉士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入し
てください。［＿名］／［介護福祉士］非正社員/男（兼務者）　（N）

問6-1.11：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福
祉士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入し
てください。［＿名］／［介護福祉士］非正社員/女　（N）

問6-1.12：貴事業所の介護保険の指定介護サービス事業に従事する職員のうち、「介護福
祉士」（令和5年4月1日現在）の人数を記入してください。該当者がいない場合は0を記入し
てください。［＿名］／［介護福祉士］非正社員/女（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1 ～20％未満 10 16.9
2 20％以上40％未満 1 1.7
3 40％以上50％未満 3 5.1
4 50％以上60％未満 2 3.4
5 60％以上80％未満 3 5.1
6 80％以上～ 1 1.7

無回答 39 66.1

回答数 ％
全体 59 100.0

1 ～20％未満 2 3.4
2 20％以上40％未満 1 1.7
3 40％以上50％未満 4 6.8
4 50％以上60％未満 9 15.3
5 60％以上80％未満 19 32.2
6 80％以上～ 15 25.4

無回答 9 15.3

回答数 ％
全体 59 100.0

1 ～20％未満 11 18.6
2 20％以上40％未満 2 3.4
3 40％以上50％未満 1 1.7
4 50％以上60％未満 3 5.1
5 60％以上80％未満 5 8.5
6 80％以上～ 21 35.6

無回答 16 27.1

回答数 ％
全体 59 100.0

1 大いに不足 0 0.0
2 不足 1 1.7
3 やや不足 2 3.4
4 適当 5 8.5
5 過剰 0 0.0
6 当該職種はいない 45 76.3

無回答 6 10.2

回答数 ％

全体 59 100.0
1 大いに不足 0 0.0
2 不足 8 13.6
3 やや不足 31 52.5
4 適当 12 20.3
5 過剰 0 0.0
6 当該職種はいない 6 10.2

無回答 2 3.4

回答数 ％
全体 59 100.0

1 大いに不足 3 5.1
2 不足 4 6.8
3 やや不足 10 16.9
4 適当 19 32.2
5 過剰 0 0.0
6 当該職種はいない 17 28.8

無回答 6 10.2

問7.1：＜訪問介護員・介護職員・看護職員がいる事業所のみご回答ください＞貴事業所で
は、訪問介護員・介護職員・看護職員について、サービスを円滑に提供するために望ましい
と考える正社員の割合はどのくらいですか。／訪問介護員　（SA）

問7.2：＜訪問介護員・介護職員・看護職員がいる事業所のみご回答ください＞貴事業所で
は、訪問介護員・介護職員・看護職員について、サービスを円滑に提供するために望ましい
と考える正社員の割合はどのくらいですか。／介護職員　（SA）

問7.3：＜訪問介護員・介護職員・看護職員がいる事業所のみご回答ください＞貴事業所で
は、訪問介護員・介護職員・看護職員について、サービスを円滑に提供するために望ましい
と考える正社員の割合はどのくらいですか。／看護職員　（SA）

問8.1：貴事業所における従業員の職種別の過不足について教えてください。／訪問介護員
（SA）

問8.2：貴事業所における従業員の職種別の過不足について教えてください。／介護職員
（SA）

問8.3：貴事業所における従業員の職種別の過不足について教えてください。／看護職員
（SA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1 大いに不足 0 0.0
2 不足 0 0.0
3 やや不足 2 3.4
4 適当 23 39.0
5 過剰 0 0.0
6 当該職種はいない 26 44.1

無回答 8 13.6

回答数 ％
全体 59 100.0

1 大いに不足 1 1.7
2 不足 3 5.1
3 やや不足 0 0.0
4 適当 7 11.9
5 過剰 0 0.0
6 当該職種はいない 40 67.8

無回答 8 13.6

回答数 ％
全体 59 100.0

1 大いに不足 0 0.0
2 不足 1 1.7
3 やや不足 7 11.9
4 適当 25 42.4
5 過剰 0 0.0
6 当該職種はいない 22 37.3

無回答 4 6.8

回答数 ％
全体 59 100.0

1 大いに不足 1 1.7
2 不足 1 1.7
3 やや不足 2 3.4
4 適当 17 28.8
5 過剰 0 0.0
6 当該職種はいない 31 52.5

無回答 7 11.9

回答数 ％
全体 59 100.0

1 大いに不足 0 0.0
2 不足 7 11.9
3 やや不足 29 49.2
4 適当 13 22.0
5 過剰 0 0.0
6 当該職種はいない 3 5.1

無回答 7 11.9

問8.4：貴事業所における従業員の職種別の過不足について教えてください。／生活相談員
（SA）

問8.5：貴事業所における従業員の職種別の過不足について教えてください。／理学療法士
及び作業療法士　（SA）

問8.6：貴事業所における従業員の職種別の過不足について教えてください。／介護支援専
門員　（SA）

問8.7：貴事業所における従業員の職種別の過不足について教えてください。／機能訓練指
導員　（SA）

問8.8：貴事業所における従業員の職種別の過不足について教えてください。／事業所内全
体として　（SA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.04
中央値 0.00
標準偏差 0.21
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.09
中央値 0.00
標準偏差 0.29
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.1：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］正社員/採用者数　（N）

問9.2：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］正社員/採用者数（兼務者）　（N）

問9.3：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］正社員/離職者数　（N）

45 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 46 78.0
平均値 0.08
中央値 0.00
標準偏差 0.28
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.4：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］正社員/離職者数（兼務者）　（N）

問9.5：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］正社員/1年未満の者　（N）

問9.6：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］正社員/1年未満の者（兼務者）
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.06
中央値 0.00
標準偏差 0.24
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 46 78.0
平均値 0.08
中央値 0.00
標準偏差 0.28
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.7：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］正社員/1年以上3年未満の者
（N）

問9.8：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］正社員/1年以上3年未満の者（兼
務者）　（N）

問9.9：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/常勤労働者/採用者数
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.10：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/常勤労働者/採用者数
（兼務者）　（N）

問9.11：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/常勤労働者/離職者数
（N）

問9.12：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/常勤労働者/離職者数
（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.13：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/常勤労働者/1年未満
の者　（N）

問9.14：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/常勤労働者/1年未満
の者（兼務者）　（N）

問9.15：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/常勤労働者/1年以上3
年未満の者　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 37 62.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.16：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/常勤労働者/1年以上3
年未満の者（兼務者）　（N）

問9.17：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/短時間労働者/採用者
数　（N）

問9.18：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/短時間労働者/採用者
数（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.05
中央値 0.00
標準偏差 0.22
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 11 18.6
1 1名 0 0.0
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.17
中央値 0.00
標準偏差 0.58
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.19：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/短時間労働者/離職者
数　（N）

問9.20：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/短時間労働者/離職者
数（兼務者）　（N）

問9.21：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/短時間労働者/1年未
満の者　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 11 18.6
1 1名 0 0.0
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.17
中央値 0.00
標準偏差 0.58
最小値 0.00
最大値 2.00

問9.22：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/短時間労働者/1年未
満の者（兼務者）　（N）

問9.23：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/短時間労働者/1年以
上3年未満の者　（N）

問9.24：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/短時間労働者/1年以
上3年未満の者（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.06
中央値 0.00
標準偏差 0.24
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.25：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/（うち登録ヘルパー）/
採用者数　（N）

問9.26：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/（うち登録ヘルパー）/
採用者数（兼務者）　（N）

問9.27：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/（うち登録ヘルパー）/
離職者数　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 11 18.6
1 1名 0 0.0
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.17
中央値 0.00
標準偏差 0.58
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 12 20.3
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.28：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/（うち登録ヘルパー）/
離職者数（兼務者）　（N）

問9.29：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/（うち登録ヘルパー）/1
年未満の者　（N）

問9.30：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/（うち登録ヘルパー）/1
年未満の者（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 11 18.6
1 1名 0 0.0
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 47 79.7
平均値 0.17
中央値 0.00
標準偏差 0.58
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 8 13.6
2 2名 1 1.7
3 3名 2 3.4
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 26 44.1
平均値 0.61
中央値 0.00
標準偏差 1.03
最小値 0.00
最大値 4.00

問9.31：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/（うち登録ヘルパー）/1
年以上3年未満の者　（N）

問9.32：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［訪問介護員］非正社員/（うち登録ヘルパー）/1
年以上3年未満の者（兼務者）　（N）

問9.33：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］正社員/採用者数　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 3 5.1
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.29
中央値 0.00
標準偏差 0.62
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 5 8.5
2 2名 2 3.4
3 3名 1 1.7
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 28 47.5
平均値 0.52
中央値 0.00
標準偏差 1.00
最小値 0.00
最大値 4.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 2 3.4
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.35
中央値 0.00
標準偏差 0.88
最小値 0.00
最大値 3.00

問9.34：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］正社員/採用者数（兼務者）　（N）

問9.35：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］正社員/離職者数　（N）

問9.36：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］正社員/離職者数（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.08
中央値 0.00
標準偏差 0.28
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 3 5.1
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.22
中央値 0.00
標準偏差 0.52
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 3 5.1
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.19
中央値 0.00
標準偏差 0.49
最小値 0.00
最大値 2.00

問9.37：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］正社員/1年未満の者　（N）

問9.38：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］正社員/1年未満の者（兼務者）
（N）

問9.39：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］正社員/1年以上3年未満の者　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 1 1.7
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.13
中央値 0.00
標準偏差 0.46
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 7 11.9
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 30 50.8
平均値 0.24
中央値 0.00
標準偏差 0.44
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 3 5.1
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.43
中央値 0.00
標準偏差 0.98
最小値 0.00
最大値 4.00

問9.40：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］正社員/1年以上3年未満の者（兼務
者）　（N）

問9.41：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/常勤労働者/採用者数
（N）

問9.42：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/常勤労働者/採用者数
（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 3 5.1
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 0.26
中央値 0.00
標準偏差 0.59
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 5 8.5
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.24
中央値 0.00
標準偏差 0.44
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 3 5.1
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.13
中央値 0.00
標準偏差 0.34
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.43：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/常勤労働者/離職者数
（N）

問9.44：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/常勤労働者/離職者数
（兼務者）　（N）

問9.45：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/常勤労働者/1年未満の
者　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.05
中央値 0.00
標準偏差 0.22
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.08
中央値 0.00
標準偏差 0.28
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 3 5.1
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.14
中央値 0.00
標準偏差 0.36
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.46：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/常勤労働者/1年未満の
者（兼務者）　（N）

問9.47：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/常勤労働者/1年以上3年
未満の者　（N）

問9.48：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/常勤労働者/1年以上3年
未満の者（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 27 45.8
1 1名 1 1.7
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 30 50.8
平均値 0.10
中央値 0.00
標準偏差 0.41
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.06
中央値 0.00
標準偏差 0.24
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 6 10.2
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 30 50.8
平均値 0.21
中央値 0.00
標準偏差 0.41
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.49：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/短時間労働者/採用者数
（N）

問9.50：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/短時間労働者/採用者数
（兼務者）　（N）

問9.51：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/短時間労働者/離職者数
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.06
中央値 0.00
標準偏差 0.24
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 22 37.3
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 35 59.3
平均値 0.08
中央値 0.00
標準偏差 0.28
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 18 30.5
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.52：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/短時間労働者/離職者数
（兼務者）　（N）

問9.53：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/短時間労働者/1年未満
の者　（N）

問9.54：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/短時間労働者/1年未満
の者（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 21 35.6
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 36 61.0
平均値 0.09
中央値 0.00
標準偏差 0.29
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.06
中央値 0.00
標準偏差 0.24
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 5 8.5
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 31 52.5
平均値 0.18
中央値 0.00
標準偏差 0.39
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.55：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/短時間労働者/1年以上3
年未満の者　（N）

問9.56：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［介護職員］非正社員/短時間労働者/1年以上3
年未満の者（兼務者）　（N）

問9.57：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］正社員/採用者数　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.12
中央値 0.00
標準偏差 0.33
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 23 39.0
1 1名 1 1.7
2 2名 1 1.7
3 3名 0 0.0
4 4名 1 1.7
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.27
中央値 0.00
標準偏差 0.87
最小値 0.00
最大値 4.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.58：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］正社員/採用者数（兼務者）　（N）

問9.59：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］正社員/離職者数　（N）

問9.60：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］正社員/離職者数（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.10
中央値 0.00
標準偏差 0.30
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 19 32.2
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.10
中央値 0.00
標準偏差 0.30
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.61：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］正社員/1年未満の者　（N）

問9.62：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］正社員/1年未満の者（兼務者）
（N）

問9.63：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］正社員/1年以上3年未満の者　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 25 42.4
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 0.07
中央値 0.00
標準偏差 0.27
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.11
中央値 0.00
標準偏差 0.32
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.64：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］正社員/1年以上3年未満の者（兼務
者）　（N）

問9.65：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/常勤労働者/採用者数
（N）

問9.66：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/常勤労働者/採用者数
（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 24 40.7
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 34 57.6
平均値 0.04
中央値 0.00
標準偏差 0.20
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 3 5.1
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 41 69.5
平均値 0.17
中央値 0.00
標準偏差 0.38
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.67：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/常勤労働者/離職者数
（N）

問9.68：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/常勤労働者/離職者数
（兼務者）　（N）

問9.69：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/常勤労働者/1年未満の
者　（N）

67 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.12
中央値 0.00
標準偏差 0.33
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.70：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/常勤労働者/1年未満の
者（兼務者）　（N）

問9.71：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/常勤労働者/1年以上3年
未満の者　（N）

問9.72：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/常勤労働者/1年以上3年
未満の者（兼務者）　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 25 42.4
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 32 54.2
平均値 0.07
中央値 0.00
標準偏差 0.27
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 15 25.4
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.12
中央値 0.00
標準偏差 0.33
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 25 42.4
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 33 55.9
平均値 0.04
中央値 0.00
標準偏差 0.20
最小値 0.00
最大値 1.00

問9.73：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/短時間労働者/採用者数
（N）

問9.74：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/短時間労働者/採用者数
（兼務者）　（N）

問9.75：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/短時間労働者/離職者数
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 16 27.1
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.06
中央値 0.00
標準偏差 0.24
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 1 1.7
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 0.05
中央値 0.00
標準偏差 0.22
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.76：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/短時間労働者/離職者数
（兼務者）　（N）

問9.77：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/短時間労働者/1年未満
の者　（N）

問9.78：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/短時間労働者/1年未満
の者（兼務者）　（N）

70 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 20 33.9
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名（該当なし） 17 28.8
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 0 0.0
7 7名 0 0.0
8 8名 0 0.0
9 9名 0 0.0
10 10名 0 0.0
11 11名以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9.79：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/短時間労働者/1年以上3
年未満の者　（N）

問9.80：事業者の訪問介護員、介護職員及び看護職員について1年間の採用者数、離職者
数をお伺いします。また、1年間に離職した者のうち、勤務年数が「1年未満の者」及び「1年
以上3年未満の者」の人数は何名でしたか。それぞれ人数を記入してください。該当者がい
ない場合は０を記入してください。［＿名］／［看護職員］非正社員/短時間労働者/1年以上3
年未満の者（兼務者）　（N）

問9-2-1.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/新規学卒者［＿人］／［訪問介護員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 4 6.8
2 2人 2 3.4
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 50 84.7
平均値 0.89
中央値 1.00
標準偏差 0.78
最小値 0.00
最大値 2.00

問9-2-1.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/新規学卒者［＿人］／［訪問介護員］非正社員/
常勤労働者　（N）

問9-2-1.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/新規学卒者［＿人］／［訪問介護員］非正社員/
短時間労働者　（N）

問9-2-1.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/新規学卒者［＿人］／［介護職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-1.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/新規学卒者［＿人］／［介護職員］非正社員/常
勤労働者　（N）

問9-2-1.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/新規学卒者［＿人］／［介護職員］非正社員/短
時間労働者　（N）

問9-2-1.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/新規学卒者［＿人］／［看護職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-1.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/新規学卒者［＿人］／［看護職員］非正社員/常
勤労働者　（N）

問9-2-1.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/新規学卒者［＿人］／［看護職員］非正社員/短
時間労働者　（N）

問9-2-2.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/医療サービス業［＿人］／［訪問介護員］正社
員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 53 89.8
平均値 0.33
中央値 0.00
標準偏差 0.52
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-2.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/医療サービス業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/常勤労働者　（N）

問9-2-2.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/医療サービス業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/短時間労働者　（N）

問9-2-2.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/医療サービス業［＿人］／［介護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 2 3.4
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 1 1.7
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 1.00
中央値 0.50
標準偏差 1.41
最小値 0.00
最大値 3.00

問9-2-2.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/医療サービス業［＿人］／［介護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-2.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/医療サービス業［＿人］／［介護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-2.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/医療サービス業［＿人］／［看護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 1 1.7
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.50
中央値 0.00
標準偏差 1.00
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.40
中央値 0.00
標準偏差 0.55
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-2.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/医療サービス業［＿人］／［看護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-2.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/医療サービス業［＿人］／［看護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-3.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/介護サービス業［＿人］／［訪問介護員］正社
員　（N）

77 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 4 6.8
2 2人 2 3.4
3 3人 1 1.7
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 49 83.1
平均値 1.10
中央値 1.00
標準偏差 0.99
最小値 0.00
最大値 3.00

問9-2-3.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/介護サービス業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/常勤労働者　（N）

問9-2-3.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/介護サービス業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/短時間労働者　（N）

問9-2-3.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/介護サービス業［＿人］／［介護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 3 5.1
2 2人 1 1.7
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 1 1.7
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 50 84.7
平均値 1.11
中央値 1.00
標準偏差 1.62
最小値 0.00
最大値 5.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 1 1.7
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 53 89.8
平均値 0.67
中央値 0.00
標準偏差 1.21
最小値 0.00
最大値 3.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 3 5.1
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 52 88.1
平均値 0.43
中央値 0.00
標準偏差 0.53
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-3.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/介護サービス業［＿人］／［介護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-3.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/介護サービス業［＿人］／［介護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-3.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/介護サービス業［＿人］／［看護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-3.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/介護サービス業［＿人］／［看護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-3.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/介護サービス業［＿人］／［看護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-4.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/その他福祉サービス業［＿人］／［訪問介護員］
正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 53 89.8
平均値 0.33
中央値 0.00
標準偏差 0.52
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-4.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/その他福祉サービス業［＿人］／［訪問介護員］
非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-4.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/その他福祉サービス業［＿人］／［訪問介護員］
非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-4.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/その他福祉サービス業［＿人］／［介護職員］正
社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 2 3.4
2 2人 1 1.7
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 53 89.8
平均値 0.67
中央値 0.50
標準偏差 0.82
最小値 0.00
最大値 2.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 53 89.8
平均値 0.33
中央値 0.00
標準偏差 0.52
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 53 89.8
平均値 0.33
中央値 0.00
標準偏差 0.52
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-4.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/その他福祉サービス業［＿人］／［介護職員］非
正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-4.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/その他福祉サービス業［＿人］／［介護職員］非
正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-4.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/その他福祉サービス業［＿人］／［看護職員］正
社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-4.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/その他福祉サービス業［＿人］／［看護職員］非
正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-4.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/その他福祉サービス業［＿人］／［看護職員］非
正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-5.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/農林漁業［＿人］／［訪問介護員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-5.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/農林漁業［＿人］／［訪問介護員］非正社員/常
勤労働者　（N）

問9-2-5.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/農林漁業［＿人］／［訪問介護員］非正社員/短
時間労働者　（N）

問9-2-5.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/農林漁業［＿人］／［介護職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-5.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/農林漁業［＿人］／［介護職員］非正社員/常勤
労働者　（N）

問9-2-5.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/農林漁業［＿人］／［介護職員］非正社員/短時
間労働者　（N）

問9-2-5.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/農林漁業［＿人］／［看護職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-5.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/農林漁業［＿人］／［看護職員］非正社員/常勤
労働者　（N）

問9-2-5.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/農林漁業［＿人］／［看護職員］非正社員/短時
間労働者　（N）

問9-2-6.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/鉱業、砕石業、砂利採取業［＿人］／［訪問介
護員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-6.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/鉱業、砕石業、砂利採取業［＿人］／［訪問介
護員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-6.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/鉱業、砕石業、砂利採取業［＿人］／［訪問介
護員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-6.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/鉱業、砕石業、砂利採取業［＿人］／［介護職
員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-6.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/鉱業、砕石業、砂利採取業［＿人］／［介護職
員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-6.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/鉱業、砕石業、砂利採取業［＿人］／［介護職
員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-6.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/鉱業、砕石業、砂利採取業［＿人］／［看護職
員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-6.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/鉱業、砕石業、砂利採取業［＿人］／［看護職
員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-6.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/鉱業、砕石業、砂利採取業［＿人］／［看護職
員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-7.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/建設業［＿人］／［訪問介護員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.25
中央値 0.00
標準偏差 0.50
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-7.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/建設業［＿人］／［訪問介護員］非正社員/常勤
労働者　（N）

問9-2-7.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/建設業［＿人］／［訪問介護員］非正社員/短時
間労働者　（N）

問9-2-7.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/建設業［＿人］／［介護職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-7.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/建設業［＿人］／［介護職員］非正社員/常勤労
働者　（N）

問9-2-7.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/建設業［＿人］／［介護職員］非正社員/短時間
労働者　（N）

問9-2-7.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/建設業［＿人］／［看護職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-7.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/建設業［＿人］／［看護職員］非正社員/常勤労
働者　（N）

問9-2-7.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/建設業［＿人］／［看護職員］非正社員/短時間
労働者　（N）

問9-2-8.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/製造業［＿人］／［訪問介護員］正社員　（N）

92 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 53 89.8
平均値 0.33
中央値 0.00
標準偏差 0.52
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-8.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/製造業［＿人］／［訪問介護員］非正社員/常勤
労働者　（N）

問9-2-8.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/製造業［＿人］／［訪問介護員］非正社員/短時
間労働者　（N）

問9-2-8.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/製造業［＿人］／［介護職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-8.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/製造業［＿人］／［介護職員］非正社員/常勤労
働者　（N）

問9-2-8.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/製造業［＿人］／［介護職員］非正社員/短時間
労働者　（N）

問9-2-8.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/製造業［＿人］／［看護職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-8.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/製造業［＿人］／［看護職員］非正社員/常勤労
働者　（N）

問9-2-8.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/製造業［＿人］／［看護職員］非正社員/短時間
労働者　（N）

問9-2-9.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/電気・ガス・熱供給・水道業［＿人］／［訪問介
護員］正社員　（N）

95 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-9.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/電気・ガス・熱供給・水道業［＿人］／［訪問介
護員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-9.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/電気・ガス・熱供給・水道業［＿人］／［訪問介
護員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-9.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/電気・ガス・熱供給・水道業［＿人］／［介護職
員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-9.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/電気・ガス・熱供給・水道業［＿人］／［介護職
員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-9.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/電気・ガス・熱供給・水道業［＿人］／［介護職
員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-9.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/電気・ガス・熱供給・水道業［＿人］／［看護職
員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-9.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/電気・ガス・熱供給・水道業［＿人］／［看護職
員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-9.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/電気・ガス・熱供給・水道業［＿人］／［看護職
員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-10.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/情報通信業［＿人］／［訪問介護員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-10.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/情報通信業［＿人］／［訪問介護員］非正社員/
常勤労働者　（N）

問9-2-10.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/情報通信業［＿人］／［訪問介護員］非正社員/
短時間労働者　（N）

問9-2-10.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/情報通信業［＿人］／［介護職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-10.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/情報通信業［＿人］／［介護職員］非正社員/常
勤労働者　（N）

問9-2-10.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/情報通信業［＿人］／［介護職員］非正社員/短
時間労働者　（N）

問9-2-10.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/情報通信業［＿人］／［看護職員］正社員　（N）

100 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-10.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/情報通信業［＿人］／［看護職員］非正社員/常
勤労働者　（N）

問9-2-10.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/情報通信業［＿人］／［看護職員］非正社員/短
時間労働者　（N）

問9-2-11.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/運輸業、郵便業［＿人］／［訪問介護員］正社
員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-11.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/運輸業、郵便業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/常勤労働者　（N）

問9-2-11.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/運輸業、郵便業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/短時間労働者　（N）

問9-2-11.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/運輸業、郵便業［＿人］／［介護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-11.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/運輸業、郵便業［＿人］／［介護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-11.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/運輸業、郵便業［＿人］／［介護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-11.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/運輸業、郵便業［＿人］／［看護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-11.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/運輸業、郵便業［＿人］／［看護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-11.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/運輸業、郵便業［＿人］／［看護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-12.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/卸売業、小売業［＿人］／［訪問介護員］正社
員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 53 89.8
平均値 0.33
中央値 0.00
標準偏差 0.52
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-12.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/卸売業、小売業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/常勤労働者　（N）

問9-2-12.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/卸売業、小売業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/短時間労働者　（N）

問9-2-12.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/卸売業、小売業［＿人］／［介護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-12.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/卸売業、小売業［＿人］／［介護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-12.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/卸売業、小売業［＿人］／［介護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-12.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/卸売業、小売業［＿人］／［看護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-12.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/卸売業、小売業［＿人］／［看護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-12.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/卸売業、小売業［＿人］／［看護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-13.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/金融業、保険業［＿人］／［訪問介護員］正社
員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-13.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/金融業、保険業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/常勤労働者　（N）

問9-2-13.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/金融業、保険業［＿人］／［訪問介護員］非正
社員/短時間労働者　（N）

問9-2-13.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/金融業、保険業［＿人］／［介護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-13.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/金融業、保険業［＿人］／［介護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-13.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/金融業、保険業［＿人］／［介護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-13.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/金融業、保険業［＿人］／［看護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-13.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/金融業、保険業［＿人］／［看護職員］非正社
員/常勤労働者　（N）

問9-2-13.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/金融業、保険業［＿人］／［看護職員］非正社
員/短時間労働者　（N）

問9-2-14.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/不動産業、物品賃貸業［＿人］／［訪問介護
員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-14.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/不動産業、物品賃貸業［＿人］／［訪問介護
員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-14.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/不動産業、物品賃貸業［＿人］／［訪問介護
員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-14.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/不動産業、物品賃貸業［＿人］／［介護職員］
正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-14.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/不動産業、物品賃貸業［＿人］／［介護職員］
非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-14.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/不動産業、物品賃貸業［＿人］／［介護職員］
非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-14.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/不動産業、物品賃貸業［＿人］／［看護職員］
正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-14.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/不動産業、物品賃貸業［＿人］／［看護職員］
非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-14.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/不動産業、物品賃貸業［＿人］／［看護職員］
非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-15.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/学術研究、専門・技術サービス［＿人］／［訪問
介護員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-15.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/学術研究、専門・技術サービス［＿人］／［訪問
介護員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-15.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/学術研究、専門・技術サービス［＿人］／［訪問
介護員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-15.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/学術研究、専門・技術サービス［＿人］／［介護
職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-15.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/学術研究、専門・技術サービス［＿人］／［介護
職員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-15.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/学術研究、専門・技術サービス［＿人］／［介護
職員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-15.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/学術研究、専門・技術サービス［＿人］／［看護
職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-15.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/学術研究、専門・技術サービス［＿人］／［看護
職員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-15.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/学術研究、専門・技術サービス［＿人］／［看護
職員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-16.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/宿泊業、飲食サービス業［＿人］／［訪問介護
員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-16.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/宿泊業、飲食サービス業［＿人］／［訪問介護
員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-16.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/宿泊業、飲食サービス業［＿人］／［訪問介護
員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-16.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/宿泊業、飲食サービス業［＿人］／［介護職員］
正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-16.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/宿泊業、飲食サービス業［＿人］／［介護職員］
非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-16.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/宿泊業、飲食サービス業［＿人］／［介護職員］
非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-16.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/宿泊業、飲食サービス業［＿人］／［看護職員］
正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-16.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/宿泊業、飲食サービス業［＿人］／［看護職員］
非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-16.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/宿泊業、飲食サービス業［＿人］／［看護職員］
非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-17.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/生活関連サービス業、娯楽業［＿人］／［訪問
介護員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-17.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/生活関連サービス業、娯楽業［＿人］／［訪問
介護員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-17.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/生活関連サービス業、娯楽業［＿人］／［訪問
介護員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-17.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/生活関連サービス業、娯楽業［＿人］／［介護
職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-17.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/生活関連サービス業、娯楽業［＿人］／［介護
職員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-17.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/生活関連サービス業、娯楽業［＿人］／［介護
職員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-17.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/生活関連サービス業、娯楽業［＿人］／［看護
職員］正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-17.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/生活関連サービス業、娯楽業［＿人］／［看護
職員］非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-17.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/生活関連サービス業、娯楽業［＿人］／［看護
職員］非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-18.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/教育、学習支援事業［＿人］／［訪問介護員］
正社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-18.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/教育、学習支援事業［＿人］／［訪問介護員］
非正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-18.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/教育、学習支援事業［＿人］／［訪問介護員］
非正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-18.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/教育、学習支援事業［＿人］／［介護職員］正
社員　（N）

123 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-18.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/教育、学習支援事業［＿人］／［介護職員］非
正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-18.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/教育、学習支援事業［＿人］／［介護職員］非
正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-18.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/教育、学習支援事業［＿人］／［看護職員］正
社員　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-18.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/教育、学習支援事業［＿人］／［看護職員］非
正社員/常勤労働者　（N）

問9-2-18.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/教育、学習支援事業［＿人］／［看護職員］非
正社員/短時間労働者　（N）

問9-2-19.1：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/公務　その他［＿人］／［訪問介護員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 3 5.1
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 56 94.9
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

問9-2-19.2：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/公務　その他［＿人］／［訪問介護員］非正社員
/常勤労働者　（N）

問9-2-19.3：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/公務　その他［＿人］／［訪問介護員］非正社員
/短時間労働者　（N）

問9-2-19.4：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/公務　その他［＿人］／［介護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 53 89.8
平均値 0.33
中央値 0.00
標準偏差 0.52
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 1 1.7
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.60
中央値 0.00
標準偏差 1.34
最小値 0.00
最大値 3.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問9-2-19.5：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/公務　その他［＿人］／［介護職員］非正社員/
常勤労働者　（N）

問9-2-19.6：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/公務　その他［＿人］／［介護職員］非正社員/
短時間労働者　（N）

問9-2-19.7：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/公務　その他［＿人］／［看護職員］正社員
（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 54 91.5
平均値 0.20
中央値 0.00
標準偏差 0.45
最小値 0.00
最大値 1.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当なし） 4 6.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 55 93.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

1
学校への求人、担当者への訪問、就職説明会への
参加、学生にチラシ等の直接配布など

17 28.8

2 福祉人材センター（募集、就職説明会、面接会等） 28 47.5

3
ハローワーク・人材銀行（募集、就職説明会、面接
会等）

51 86.4

4 民間職業紹介所 26 44.1
5 紹介予定派遣 14 23.7
6 自社ホームページ 20 33.9
7 リクナビなど求人情報サイト 19 32.2
8 求人・就職情報紙 0 0.0
9 折込チラシ広告 0 0.0
10 新聞・雑誌への広告掲載 2 3.4
11 職員や知人に声がけ 44 74.6
12 実習生の受入れ・声がけ 19 32.2
13 ボランティアの受入れ・声がけ 12 20.3
14 インターンシップなど就職体験機会の提供 20 33.9
15 以前退職した職員への再就職の働きかけ 14 23.7
16 その他 0 0.0

無回答 7 11.9

問9-2-19.8：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/公務　その他［＿人］／［看護職員］非正社員/
常勤労働者　（N）

問9-2-19.9：問9の「採用者数」欄に記入した人の採用前に従事していた産業別職業を教え
てください。採用した職員が貴事業所に就職する直前に従事していた産業はどれにあたり
ますか。それぞれ人数を記入してください。/公務　その他［＿人］／［看護職員］非正社員/
短時間労働者　（N）

問10：貴事業所では、訪問介護員、介護職員及び看護職員の募集を行うにあたって、どの
ような手段や媒体を使っていますか。　（MA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1
学校への求人、担当者への訪問、就職説明会への
参加、学生にチラシ等の直接配布など

0 0.0

2 福祉人材センター（募集、就職説明会、面接会等） 0 0.0

3
ハローワーク・人材銀行（募集、就職説明会、面接
会等）

2 3.4

4 民間職業紹介所 0 0.0
5 紹介予定派遣 0 0.0
6 自社ホームページ 0 0.0
7 リクナビなど求人情報サイト 0 0.0
8 求人・就職情報紙 0 0.0
9 折込チラシ広告 0 0.0
10 新聞・雑誌への広告掲載 0 0.0
11 職員や知人に声がけ 12 20.3
12 実習生の受入れ・声がけ 0 0.0
13 ボランティアの受入れ・声がけ 0 0.0
14 インターンシップなど就職体験機会の提供 0 0.0
15 以前退職した職員への再就職の働きかけ 0 0.0
16 その他 0 0.0

無回答 45 76.3

回答数 ％
全体 59 100.0

1
学校への求人、担当者への訪問、就職説明会への
参加、学生にチラシ等の直接配布など

0 0.0

2 福祉人材センター（募集、就職説明会、面接会等） 0 0.0

3
ハローワーク・人材銀行（募集、就職説明会、面接
会等）

2 3.4

4 民間職業紹介所 0 0.0
5 紹介予定派遣 0 0.0
6 自社ホームページ 0 0.0
7 リクナビなど求人情報サイト 0 0.0
8 求人・就職情報紙 0 0.0
9 折込チラシ広告 0 0.0
10 新聞・雑誌への広告掲載 0 0.0
11 職員や知人に声がけ 12 20.3
12 実習生の受入れ・声がけ 0 0.0
13 ボランティアの受入れ・声がけ 0 0.0
14 インターンシップなど就職体験機会の提供 0 0.0
15 以前退職した職員への再就職の働きかけ 0 0.0
16 その他 0 0.0

無回答 45 76.3

回答数 ％
全体 59 100.0

1
学校への求人、担当者への訪問、就職説明会への
参加、学生にチラシ等の直接配布など

8 13.6

2 福祉人材センター（募集、就職説明会、面接会等） 1 1.7

3
ハローワーク・人材銀行（募集、就職説明会、面接
会等）

18 30.5

4 民間職業紹介所 1 1.7
5 紹介予定派遣 0 0.0
6 自社ホームページ 0 0.0
7 リクナビなど求人情報サイト 0 0.0
8 求人・就職情報紙 0 0.0
9 折込チラシ広告 0 0.0
10 新聞・雑誌への広告掲載 0 0.0
11 職員や知人に声がけ 15 25.4
12 実習生の受入れ・声がけ 1 1.7
13 ボランティアの受入れ・声がけ 0 0.0
14 インターンシップなど就職体験機会の提供 0 0.0
15 以前退職した職員への再就職の働きかけ 0 0.0
16 その他 0 0.0

無回答 15 25.4

問11.1：貴事業所において、訪問介護員、介護職員及び看護職員の募集にあたって最も効
果があった手段や媒体はどれですか。問10で○をつけた中から､それぞれ1つ選んでその
番号を記入してください。／［訪問介護員］正社員　（SA）

問11.2：貴事業所において、訪問介護員、介護職員及び看護職員の募集にあたって最も効
果があった手段や媒体はどれですか。問10で○をつけた中から､それぞれ1つ選んでその
番号を記入してください。／［訪問介護員］非正社員　（SA）

問11.3：貴事業所において、訪問介護員、介護職員及び看護職員の募集にあたって最も効
果があった手段や媒体はどれですか。問10で○をつけた中から､それぞれ1つ選んでその
番号を記入してください。／［介護職員］正社員　（SA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1
学校への求人、担当者への訪問、就職説明会への
参加、学生にチラシ等の直接配布など

0 0.0

2 福祉人材センター（募集、就職説明会、面接会等） 0 0.0

3
ハローワーク・人材銀行（募集、就職説明会、面接
会等）

21 35.6

4 民間職業紹介所 2 3.4
5 紹介予定派遣 0 0.0
6 自社ホームページ 0 0.0
7 リクナビなど求人情報サイト 0 0.0
8 求人・就職情報紙 0 0.0
9 折込チラシ広告 0 0.0
10 新聞・雑誌への広告掲載 0 0.0
11 職員や知人に声がけ 14 23.7
12 実習生の受入れ・声がけ 0 0.0
13 ボランティアの受入れ・声がけ 0 0.0
14 インターンシップなど就職体験機会の提供 0 0.0
15 以前退職した職員への再就職の働きかけ 1 1.7
16 その他 0 0.0

無回答 21 35.6

回答数 ％
全体 59 100.0

1
学校への求人、担当者への訪問、就職説明会への
参加、学生にチラシ等の直接配布など

9 15.3

2 福祉人材センター（募集、就職説明会、面接会等） 0 0.0

3
ハローワーク・人材銀行（募集、就職説明会、面接
会等）

4 6.8

4 民間職業紹介所 11 18.6
5 紹介予定派遣 0 0.0
6 自社ホームページ 0 0.0
7 リクナビなど求人情報サイト 0 0.0
8 求人・就職情報紙 0 0.0
9 折込チラシ広告 0 0.0
10 新聞・雑誌への広告掲載 0 0.0
11 職員や知人に声がけ 10 16.9
12 実習生の受入れ・声がけ 0 0.0
13 ボランティアの受入れ・声がけ 0 0.0
14 インターンシップなど就職体験機会の提供 0 0.0
15 以前退職した職員への再就職の働きかけ 0 0.0
16 その他 0 0.0

無回答 25 42.4

回答数 ％
全体 59 100.0

1
学校への求人、担当者への訪問、就職説明会への
参加、学生にチラシ等の直接配布など

1 1.7

2 福祉人材センター（募集、就職説明会、面接会等） 0 0.0

3
ハローワーク・人材銀行（募集、就職説明会、面接
会等）

10 16.9

4 民間職業紹介所 9 15.3
5 紹介予定派遣 0 0.0
6 自社ホームページ 0 0.0
7 リクナビなど求人情報サイト 0 0.0
8 求人・就職情報紙 0 0.0
9 折込チラシ広告 0 0.0
10 新聞・雑誌への広告掲載 0 0.0
11 職員や知人に声がけ 11 18.6
12 実習生の受入れ・声がけ 0 0.0
13 ボランティアの受入れ・声がけ 0 0.0
14 インターンシップなど就職体験機会の提供 0 0.0
15 以前退職した職員への再就職の働きかけ 1 1.7
16 その他 0 0.0

無回答 27 45.8

問11.4：貴事業所において、訪問介護員、介護職員及び看護職員の募集にあたって最も効
果があった手段や媒体はどれですか。問10で○をつけた中から､それぞれ1つ選んでその
番号を記入してください。／［介護職員］非正社員　（SA）

問11.5：貴事業所において、訪問介護員、介護職員及び看護職員の募集にあたって最も効
果があった手段や媒体はどれですか。問10で○をつけた中から､それぞれ1つ選んでその
番号を記入してください。／［看護職員］正社員　（SA）

問11.6：貴事業所において、訪問介護員、介護職員及び看護職員の募集にあたって最も効
果があった手段や媒体はどれですか。問10で○をつけた中から､それぞれ1つ選んでその
番号を記入してください。／［看護職員］非正社員　（SA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名 8 13.6
1 1名 0 0.0
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 0 0.0
6 6名 1 1.7
7 7名 0 0.0
8 8名 6 10.2
9 9名 0 0.0
10 10名 1 1.7

無回答 43 72.9
平均値 4.00
中央値 3.00
標準偏差 4.20
最小値 0.00
最大値 10.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名 3 5.1
1 1名 2 3.4
2 2名 0 0.0
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 4 6.8
6 6名 11 18.6
7 7名 2 3.4
8 8名 20 33.9
9 9名 5 8.5
10 10名 7 11.9

無回答 5 8.5
平均値 6.98
中央値 8.00
標準偏差 2.57
最小値 0.00
最大値 10.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0名 7 11.9
1 1名 1 1.7
2 2名 2 3.4
3 3名 0 0.0
4 4名 0 0.0
5 5名 1 1.7
6 6名 0 0.0
7 7名 1 1.7
8 8名 9 15.3
9 9名 11 18.6
10 10名 12 20.3

無回答 15 25.4
平均値 7.00
中央値 9.00
標準偏差 3.72
最小値 0.00
最大値 10.00

回答数 ％
全体 59 100.0

1 定着率が低く困っている 15 25.4
2 定着率は低いが困っていない 2 3.4
3 定着率は低くない 32 54.2

無回答 10 16.9

問12.1：貴事業所で、訪問介護員、介護職員及び看護職員を10人採用したと仮定した場
合、1年後に定着している者はだいたい何名くらいとお考えですか。職種別にそれぞれ人数
を記入してください。／［訪問介護員］10人中約［＿名］　（N）

問12.2：貴事業所で、訪問介護員、介護職員及び看護職員を10人採用したと仮定した場
合、1年後に定着している者はだいたい何名くらいとお考えですか。職種別にそれぞれ人数
を記入してください。／［介護職員］10人中約［＿名］　（N）

問12.3：貴事業所で、訪問介護員、介護職員及び看護職員を10人採用したと仮定した場
合、1年後に定着している者はだいたい何名くらいとお考えですか。職種別にそれぞれ人数
を記入してください。／［看護職員］10人中約［＿名］　（N）

問13：貴事業所の現在の従業員の定着状況についてどのようにお考えですか。　（SA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1
賃金・労働時間等の労働条件（休暇をとりやすくす
ることも含める）を改善する

40 67.8

2 能力や仕事ぶりを評価し、配置や処遇に反映する 22 37.3
3 非正社員から正社員への転換の機会を設けている 35 59.3
4 新人の指導担当・アドバイザーを置いている 17 28.8

5
能力開発を充実させる（社内研修実施、社外講習
受講・支援等）

32 54.2

6 労働時間（時間帯・総労働時間）の希望を聞く 40 67.8
7 仕事の内容の希望を聞く（持ち場の移動など） 36 61.0

8
悩み、不満、不安などの相談窓口を設けている（メ
ンタルヘルスケア）

35 59.3

9 腰痛対策や健康管理面に力を入れている 28 47.5

10
職場内の仕事上のコミュニケーションの円滑化を
図っている（定期的なミーティング、意見交換会、
チームケア等）

42 71.2

11
経営者・管理者と従業員が経営方針ケア方針を共
有する機会を設ける

11 18.6

12
福利厚生を充実させ、職場内の交流を深める（カラ
オケ、ボーリングなどの同好会、親睦会等の実施を
含む）

9 15.3

13
職場環境を整える（休憩室、談話室、出社時に座れ
る席の確保等）

19 32.2

14
子育て支援を行う（子供預かり所を設ける保育費用
支援等）

4 6.8

15
離職理由を分析し、早期離職防止や定着促進のた
めの方策に役立てる

14 23.7

16 その他 4 6.8
17 特に方策はとっていない 0 0.0

回答数 ％
全体 59 100.0

1
賃金・労働時間等の労働条件（休暇をとりやすくす
ることも含める）を改善する

3 5.1

2 能力や仕事ぶりを評価し、配置や処遇に反映する 1 1.7
3 非正社員から正社員への転換の機会を設けている 0 0.0
4 新人の指導担当・アドバイザーを置いている 1 1.7

5
能力開発を充実させる（社内研修実施、社外講習
受講・支援等）

0 0.0

6 労働時間（時間帯・総労働時間）の希望を聞く 2 3.4
7 仕事の内容の希望を聞く（持ち場の移動など） 0 0.0

8
悩み、不満、不安などの相談窓口を設けている（メ
ンタルヘルスケア）

9 15.3

9 腰痛対策や健康管理面に力を入れている 0 0.0

10
職場内の仕事上のコミュニケーションの円滑化を
図っている（定期的なミーティング、意見交換会、
チームケア等）

0 0.0

11
経営者・管理者と従業員が経営方針ケア方針を共
有する機会を設ける

0 0.0

12
福利厚生を充実させ、職場内の交流を深める（カラ
オケ、ボーリングなどの同好会、親睦会等の実施を
含む）

0 0.0

13
職場環境を整える（休憩室、談話室、出社時に座れ
る席の確保等）

0 0.0

14
子育て支援を行う（子供預かり所を設ける保育費用
支援等）

0 0.0

15
離職理由を分析し、早期離職防止や定着促進のた
めの方策に役立てる

0 0.0

16 その他 0 0.0
17 特に方策はとっていない 0 0.0

無回答 43 72.9

問14：＜訪問介護員・介護職員・看護職員がいる事業所のみご回答ください＞貴事業所で
は、訪問介護員、介護職員及び看護職員の早期離職防止や定着促進を図るために、どの
ような方策をとっていますか。　（MA）

問15.1：＜訪問介護員・介護職員・看護職員がいる事業所のみご回答ください＞貴事業所
では、訪問介護員、介護職員及び看護職員の早期離職防止や定着促進に最も効果があっ
た方策はどれですか。問14で○をつけた中からそれぞれ1つを選んでその番号を記入してく
ださい。／訪問介護員にとって最も効果的な方策　（SA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1
賃金・労働時間等の労働条件（休暇をとりやすくす
ることも含める）を改善する

23 39.0

2 能力や仕事ぶりを評価し、配置や処遇に反映する 0 0.0
3 非正社員から正社員への転換の機会を設けている 5 8.5
4 新人の指導担当・アドバイザーを置いている 1 1.7

5
能力開発を充実させる（社内研修実施、社外講習
受講・支援等）

0 0.0

6 労働時間（時間帯・総労働時間）の希望を聞く 6 10.2
7 仕事の内容の希望を聞く（持ち場の移動など） 2 3.4

8
悩み、不満、不安などの相談窓口を設けている（メ
ンタルヘルスケア）

9 15.3

9 腰痛対策や健康管理面に力を入れている 0 0.0

10
職場内の仕事上のコミュニケーションの円滑化を
図っている（定期的なミーティング、意見交換会、
チームケア等）

6 10.2

11
経営者・管理者と従業員が経営方針ケア方針を共
有する機会を設ける

0 0.0

12
福利厚生を充実させ、職場内の交流を深める（カラ
オケ、ボーリングなどの同好会、親睦会等の実施を
含む）

0 0.0

13
職場環境を整える（休憩室、談話室、出社時に座れ
る席の確保等）

0 0.0

14
子育て支援を行う（子供預かり所を設ける保育費用
支援等）

0 0.0

15
離職理由を分析し、早期離職防止や定着促進のた
めの方策に役立てる

0 0.0

16 その他 0 0.0
17 特に方策はとっていない 0 0.0

無回答 7 11.9

回答数 ％
全体 59 100.0

1
賃金・労働時間等の労働条件（休暇をとりやすくす
ることも含める）を改善する

21 35.6

2 能力や仕事ぶりを評価し、配置や処遇に反映する 0 0.0
3 非正社員から正社員への転換の機会を設けている 0 0.0
4 新人の指導担当・アドバイザーを置いている 1 1.7

5
能力開発を充実させる（社内研修実施、社外講習
受講・支援等）

0 0.0

6 労働時間（時間帯・総労働時間）の希望を聞く 6 10.2
7 仕事の内容の希望を聞く（持ち場の移動など） 0 0.0

8
悩み、不満、不安などの相談窓口を設けている（メ
ンタルヘルスケア）

9 15.3

9 腰痛対策や健康管理面に力を入れている 1 1.7

10
職場内の仕事上のコミュニケーションの円滑化を
図っている（定期的なミーティング、意見交換会、
チームケア等）

2 3.4

11
経営者・管理者と従業員が経営方針ケア方針を共
有する機会を設ける

0 0.0

12
福利厚生を充実させ、職場内の交流を深める（カラ
オケ、ボーリングなどの同好会、親睦会等の実施を
含む）

0 0.0

13
職場環境を整える（休憩室、談話室、出社時に座れ
る席の確保等）

0 0.0

14
子育て支援を行う（子供預かり所を設ける保育費用
支援等）

0 0.0

15
離職理由を分析し、早期離職防止や定着促進のた
めの方策に役立てる

0 0.0

16 その他 0 0.0
17 特に方策はとっていない 0 0.0

無回答 19 32.2

問15.2：＜訪問介護員・介護職員・看護職員がいる事業所のみご回答ください＞貴事業所
では、訪問介護員、介護職員及び看護職員の早期離職防止や定着促進に最も効果があっ
た方策はどれですか。問14で○をつけた中からそれぞれ1つを選んでその番号を記入してく
ださい。／介護職員にとって最も効果的な方策　（SA）

問15.3：＜訪問介護員・介護職員・看護職員がいる事業所のみご回答ください＞貴事業所
では、訪問介護員、介護職員及び看護職員の早期離職防止や定着促進に最も効果があっ
た方策はどれですか。問14で○をつけた中からそれぞれ1つを選んでその番号を記入してく
ださい。／看護職員にとって最も効果的な方策　（SA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1 教育・研修計画を立てている 13 22.0

2
教育・研修の責任者（兼任を含む）もしくは担当部
署を決めている

11 18.6

3 採用時の教育・研修を充実させている 11 18.6
4 職員に後輩の育成経験を持たせている 11 18.6

5
能力の向上が認められた者は、配置や処遇に反映
している

11 18.6

6 事業所全体で連携して育成に取り組んでいる 11 18.6

7
自治体や、業界団体が主催する教育・研修には積
極的に参加させるようにしている

11 18.6

8
地域の同業他社と協力、ノウハウを共有して育成
に取組んでいる

0 0.0

9 その他 0 0.0
無回答 46 78.0

回答数 ％
全体 59 100.0

1 教育・研修計画を立てている 13 22.0

2
教育・研修の責任者（兼任を含む）もしくは担当部
署を決めている

11 18.6

3 採用時の教育・研修を充実させている 11 18.6
4 職員に後輩の育成経験を持たせている 10 16.9

5
能力の向上が認められた者は、配置や処遇に反映
している

12 20.3

6 事業所全体で連携して育成に取り組んでいる 11 18.6

7
自治体や、業界団体が主催する教育・研修には積
極的に参加させるようにしている

11 18.6

8
地域の同業他社と協力、ノウハウを共有して育成
に取組んでいる

0 0.0

9 その他 0 0.0
無回答 46 78.0

回答数 ％
全体 59 100.0

1 教育・研修計画を立てている 46 78.0

2
教育・研修の責任者（兼任を含む）もしくは担当部
署を決めている

34 57.6

3 採用時の教育・研修を充実させている 37 62.7
4 職員に後輩の育成経験を持たせている 23 39.0

5
能力の向上が認められた者は、配置や処遇に反映
している

32 54.2

6 事業所全体で連携して育成に取り組んでいる 38 64.4

7
自治体や、業界団体が主催する教育・研修には積
極的に参加させるようにしている

30 50.8

8
地域の同業他社と協力、ノウハウを共有して育成
に取組んでいる

2 3.4

9 その他 0 0.0
無回答 6 10.2

回答数 ％
全体 59 100.0

1 教育・研修計画を立てている 40 67.8

2
教育・研修の責任者（兼任を含む）もしくは担当部
署を決めている

29 49.2

3 採用時の教育・研修を充実させている 27 45.8
4 職員に後輩の育成経験を持たせている 21 35.6

5
能力の向上が認められた者は、配置や処遇に反映
している

28 47.5

6 事業所全体で連携して育成に取り組んでいる 33 55.9

7
自治体や、業界団体が主催する教育・研修には積
極的に参加させるようにしている

14 23.7

8
地域の同業他社と協力、ノウハウを共有して育成
に取組んでいる

0 0.0

9 その他 0 0.0
無回答 13 22.0

問16.1：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたってどのような方策をとっています
か。／［訪問介護員］正社員　（MA）

問16.2：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたってどのような方策をとっています
か。／［訪問介護員］非正社員　（MA）

問16.3：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたってどのような方策をとっています
か。／［介護職員］正社員　（MA）

問16.4：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたってどのような方策をとっています
か。／［介護職員］非正社員　（MA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1 教育・研修計画を立てている 33 55.9

2
教育・研修の責任者（兼任を含む）もしくは担当部
署を決めている

29 49.2

3 採用時の教育・研修を充実させている 29 49.2
4 職員に後輩の育成経験を持たせている 22 37.3

5
能力の向上が認められた者は、配置や処遇に反映
している

21 35.6

6 事業所全体で連携して育成に取り組んでいる 29 49.2

7
自治体や、業界団体が主催する教育・研修には積
極的に参加させるようにしている

22 37.3

8
地域の同業他社と協力、ノウハウを共有して育成
に取組んでいる

1 1.7

9 その他 0 0.0
無回答 24 40.7

回答数 ％
全体 59 100.0

1 教育・研修計画を立てている 33 55.9

2
教育・研修の責任者（兼任を含む）もしくは担当部
署を決めている

27 45.8

3 採用時の教育・研修を充実させている 25 42.4
4 職員に後輩の育成経験を持たせている 20 33.9

5
能力の向上が認められた者は、配置や処遇に反映
している

21 35.6

6 事業所全体で連携して育成に取り組んでいる 27 45.8

7
自治体や、業界団体が主催する教育・研修には積
極的に参加させるようにしている

11 18.6

8
地域の同業他社と協力、ノウハウを共有して育成
に取組んでいる

2 3.4

9 その他 1 1.7
無回答 24 40.7

回答数 ％
全体 59 100.0

1 人材育成のための時間がない 12 20.3
2 人材育成のための費用に余裕がない 10 16.9
3 職員の能力開発意欲が低い 1 1.7
4 指導できる人材がいない 1 1.7
5 経営者・管理者が人材育成に熱心ではない 1 1.7
6 人材育成への取組み方法がわからない 0 0.0
7 採用時期が別々で効率的な育成ができない 11 18.6
8

知識・経験等がばらばらで効率的な育成ができな
い

9 15.3
9 育成してもすぐにやめてしまう 9 15.3
10 その他 0 0.0
11 特にない 0 0.0

無回答 46 78.0

回答数 ％
全体 59 100.0

1 人材育成のための時間がない 13 22.0
2 人材育成のための費用に余裕がない 10 16.9
3 職員の能力開発意欲が低い 1 1.7
4 指導できる人材がいない 1 1.7
5 経営者・管理者が人材育成に熱心ではない 1 1.7
6 人材育成への取組み方法がわからない 0 0.0
7 採用時期が別々で効率的な育成ができない 11 18.6
8

知識・経験等がばらばらで効率的な育成ができな
い

9 15.3
9 育成してもすぐにやめてしまう 9 15.3
10 その他 0 0.0
11 特にない 0 0.0

無回答 45 76.3

問16.5：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたってどのような方策をとっています
か。／［看護職員］正社員　（MA）

問16.6：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたってどのような方策をとっています
か。／［看護職員］非正社員　（MA）

問17.1：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたって問題点はありますか。／［訪問
介護員］正社員　（MA）

問17.2：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたって問題点はありますか。／［訪問
介護員］非正社員　（MA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1 人材育成のための時間がない 28 47.5
2 人材育成のための費用に余裕がない 12 20.3
3 職員の能力開発意欲が低い 7 11.9
4 指導できる人材がいない 4 6.8
5 経営者・管理者が人材育成に熱心ではない 4 6.8
6 人材育成への取組み方法がわからない 0 0.0
7 採用時期が別々で効率的な育成ができない 22 37.3
8

知識・経験等がばらばらで効率的な育成ができな
い

26 44.1
9 育成してもすぐにやめてしまう 19 32.2
10 その他 0 0.0
11 特にない 0 0.0

無回答 10 16.9

回答数 ％
全体 59 100.0

1 人材育成のための時間がない 26 44.1
2 人材育成のための費用に余裕がない 12 20.3
3 職員の能力開発意欲が低い 4 6.8
4 指導できる人材がいない 3 5.1
5 経営者・管理者が人材育成に熱心ではない 3 5.1
6 人材育成への取組み方法がわからない 0 0.0
7 採用時期が別々で効率的な育成ができない 20 33.9
8

知識・経験等がばらばらで効率的な育成ができな
い

22 37.3
9 育成してもすぐにやめてしまう 9 15.3
10 その他 0 0.0
11 特にない 0 0.0

無回答 16 27.1

回答数 ％
全体 59 100.0

1 人材育成のための時間がない 19 32.2
2 人材育成のための費用に余裕がない 11 18.6
3 職員の能力開発意欲が低い 1 1.7
4 指導できる人材がいない 0 0.0
5 経営者・管理者が人材育成に熱心ではない 0 0.0
6 人材育成への取組み方法がわからない 0 0.0
7 採用時期が別々で効率的な育成ができない 15 25.4
8

知識・経験等がばらばらで効率的な育成ができな
い

21 35.6
9 育成してもすぐにやめてしまう 10 16.9
10 その他 0 0.0
11 特にない 0 0.0

無回答 25 42.4

回答数 ％
全体 59 100.0

1 人材育成のための時間がない 17 28.8
2 人材育成のための費用に余裕がない 10 16.9
3 職員の能力開発意欲が低い 0 0.0
4 指導できる人材がいない 0 0.0
5 経営者・管理者が人材育成に熱心ではない 0 0.0
6 人材育成への取組み方法がわからない 0 0.0
7 採用時期が別々で効率的な育成ができない 15 25.4
8

知識・経験等がばらばらで効率的な育成ができな
い

18 30.5
9 育成してもすぐにやめてしまう 9 15.3
10 その他 0 0.0
11 特にない 1 1.7

無回答 28 47.5

問17.3：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたって問題点はありますか。／［介護
職員］正社員　（MA）

問17.4：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたって問題点はありますか。／［介護
職員］非正社員　（MA）

問17.5：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたって問題点はありますか。／［看護
職員］正社員　（MA）

問17.6：貴事業所では、人材育成のための取組みにあたって問題点はありますか。／［看護
職員］非正社員　（MA）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

1
今の介護報酬では、人材の確保・定着のために十
分な賃金を払えない

20 33.9

2
経営（収支）が苦しく、労働条件や労働環境改善を
したくてもできない

23 39.0

3 良質な人材の確保が難しい 14 23.7
4 新規利用者の確保が難しい 22 37.3

5
介護従事者の介護業務に関する知識や技術が不
足している

0 0.0

6
介護従事者の介護業務に臨む意欲や姿勢に問題
がある

0 0.0

7 管理者の指導・管理能力が不足している 4 6.8
8 教育･研修の時間が十分に取れない 9 15.3

9
介護従事者同士のコミュニケーションが不足してい
る

1 1.7

10
経営者・管理者と職員間のコミュニケーションが不
足している

5 8.5

11
利用者や利用者の家族の介護サービスに対する
理解が不足している

1 1.7

12
介護保険の改正等についての的確な情報や説明
が得られない

1 1.7

13
指定介護サービス提供に関する書類作成が煩雑
で、時間に追われている

2 3.4

14
雇用管理等についての情報や指導が不足してい
る。

2 3.4

15 その他 4 6.8
16 特に問題はない 0 0.0

無回答 14 23.7

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 12 20.3
1 1人以上10人未満 35 59.3
10 10人以上20人未満 7 11.9
20 20人以上30人未満 1 1.7
30 30人以上40人未満 0 0.0
40 40人以上50人未満 0 0.0
50 50人以上60人未満 0 0.0
60 60人以上70人未満 0 0.0
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 4 6.8
平均値 4.20
中央値 2.00
標準偏差 5.00
最小値 0.00
最大値 22.00

問18：貴事業所では、介護保険の指定介護サービス事業を運営するうえでの問題点はどれ
ですか。　（MA）

問19.1：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる全
ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がない
場合は0を記入してください。／［介護業務從事者数］男性［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 1 1.7
1 1人以上10人未満 38 64.4
10 10人以上20人未満 10 16.9
20 20人以上30人未満 4 6.8
30 30人以上40人未満 1 1.7
40 40人以上50人未満 1 1.7
50 50人以上60人未満 0 0.0
60 60人以上70人未満 1 1.7
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 3 5.1
平均値 10.70
中央値 7.00
標準偏差 11.41
最小値 0.00
最大値 67.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0（該当者なし） 9 15.3
1 40歳未満 12 20.3
40 40歳以上45歳未満 10 16.9
45 45歳以上50歳未満 6 10.2
50 50歳以上55歳未満 5 8.5
55 55歳以上 7 11.9

無回答 10 16.9
平均値 36.88
中央値 41.50
標準偏差 19.44
最小値 0.00
最大値 65.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0（該当者なし） 1 1.7
1 40歳未満 8 13.6
40 40歳以上45歳未満 10 16.9
45 45歳以上50歳未満 10 16.9
50 50歳以上55歳未満 16 27.1
55 55歳以上 8 13.6

無回答 6 10.2
平均値 46.75
中央値 49.00
標準偏差 9.43
最小値 0.00
最大値 61.00

問19.2：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる全
ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がない
場合は0を記入してください。／［介護業務從事者数］女性［＿人］　（N）

問19.3：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる全
ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がない
場合は0を記入してください。／［平均年齢］男性［＿歳］　（N）

問19.4：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる全
ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がない
場合は0を記入してください。／［平均年齢］女性［＿歳］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 2 3.4
1 1人以上10人未満 34 57.6
10 10人以上20人未満 11 18.6
20 20人以上30人未満 3 5.1
30 30人以上40人未満 2 3.4
40 40人以上50人未満 1 1.7
50 50人以上60人未満 0 0.0
60 60人以上70人未満 0 0.0
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 1 1.7
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 5 8.5
平均値 10.67
中央値 7.00
標準偏差 13.07
最小値 0.00
最大値 80.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 12 20.3
1 1人以上10人未満 33 55.9
10 10人以上20人未満 4 6.8
20 20人以上30人未満 1 1.7
30 30人以上40人未満 1 1.7
40 40人以上50人未満 1 1.7
50 50人以上60人未満 0 0.0
60 60人以上70人未満 0 0.0
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 7 11.9
平均値 5.07
中央値 2.00
標準偏差 8.42
最小値 0.00
最大値 47.50

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 4 6.8
1 1人以上10人未満 43 72.9
10 10人以上20人未満 4 6.8
20 20人以上30人未満 3 5.1
30 30人以上40人未満 0 0.0
40 40人以上50人未満 0 0.0
50 50人以上60人未満 1 1.7
60 60人以上70人未満 1 1.7
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 3 5.1
平均値 7.82
中央値 5.00
標準偏差 11.38
最小値 0.00
最大値 67.00

問19.5：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる全
ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がない
場合は0を記入してください。／［就業・勤務形態］正社員［＿人］　（N）

問19.6：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる全
ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がない
場合は0を記入してください。／［就業・勤務形態］正社員/男性［＿人］　（N）

問19.7：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる全
ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がない
場合は0を記入してください。／［就業・勤務形態］正社員/女性［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 9 15.3
1 1人以上10人未満 39 66.1
10 10人以上20人未満 4 6.8
20 20人以上30人未満 1 1.7
30 30人以上40人未満 0 0.0
40 40人以上50人未満 0 0.0
50 50人以上60人未満 0 0.0
60 60人以上70人未満 0 0.0
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 6 10.2
平均値 4.19
中央値 3.00
標準偏差 4.82
最小値 0.00
最大値 26.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 29 49.2
1 1人以上10人未満 19 32.2
10 10人以上20人未満 0 0.0
20 20人以上30人未満 0 0.0
30 30人以上40人未満 0 0.0
40 40人以上50人未満 0 0.0
50 50人以上60人未満 0 0.0
60 60人以上70人未満 0 0.0
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 11 18.6
平均値 1.00
中央値 0.00
標準偏差 1.75
最小値 0.00
最大値 8.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 10 16.9
1 1人以上10人未満 41 69.5
10 10人以上20人未満 1 1.7
20 20人以上30人未満 1 1.7
30 30人以上40人未満 1 1.7
40 40人以上50人未満 0 0.0
50 50人以上60人未満 0 0.0
60 60人以上70人未満 0 0.0
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 5 8.5
平均値 3.63
中央値 2.00
標準偏差 5.17
最小値 0.00
最大値 30.00

問19.8：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる全
ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がない
場合は0を記入してください。／［就業・勤務形態］非正社員［＿人］　（N）

問19.9：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる全
ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がない
場合は0を記入してください。／［就業・勤務形態］非正社員/男性［＿人］　（N）

問19.10：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［就業・勤務形態］非正社員/女性［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 2 3.4
0.01 5年未満 9 15.3
5 5年以上10年未満 15 25.4
10 10年以上15年未満 15 25.4
15 15年以上20年未満 9 15.3
20 20年以上 3 5.1

無回答 6 10.2
平均値 10.55
中央値 10.00
標準偏差 5.59
最小値 0.00
最大値 26.10

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 9 15.3
0.01 5年未満 6 10.2
5 5年以上10年未満 16 27.1
10 10年以上15年未満 10 16.9
15 15年以上20年未満 5 8.5
20 20年以上 3 5.1

無回答 10 16.9
平均値 8.31
中央値 8.10
標準偏差 6.27
最小値 0.00
最大値 23.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 2 3.4
0.01 5年未満 9 15.3
5 5年以上10年未満 16 27.1
10 10年以上15年未満 16 27.1
15 15年以上20年未満 11 18.6
20 20年以上 0 0.0

無回答 5 8.5
平均値 9.83
中央値 9.70
標準偏差 4.80
最小値 0.00
最大値 18.10

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 9 15.3
0.01 5年未満 17 28.8
5 5年以上10年未満 15 25.4
10 10年以上15年未満 7 11.9
15 15年以上20年未満 3 5.1
20 20年以上 2 3.4

無回答 6 10.2
平均値 6.21
中央値 5.00
標準偏差 5.67
最小値 0.00
最大値 23.00

問19.11：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均勤務年数］正社員［＿年］　（N）

問19.12：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均勤務年数］正社員/男性［＿年］　（N）

問19.13：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均勤務年数］正社員/女性［＿年］　（N）

問19.14：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均勤務年数］非正社員［＿年］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 26 44.1
0.01 5年未満 10 16.9
5 5年以上10年未満 4 6.8
10 10年以上15年未満 2 3.4
15 15年以上20年未満 3 5.1
20 20年以上 0 0.0

無回答 14 23.7
平均値 2.82
中央値 0.00
標準偏差 4.93
最小値 0.00
最大値 19.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 8 13.6
0.01 5年未満 16 27.1
5 5年以上10年未満 16 27.1
10 10年以上15年未満 8 13.6
15 15年以上20年未満 4 6.8
20 20年以上 1 1.7

無回答 6 10.2
平均値 6.43
中央値 5.00
標準偏差 5.58
最小値 0.00
最大値 23.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 2 3.4
1 1人以上10人未満 36 61.0
10 10人以上20人未満 8 13.6
20 20人以上30人未満 5 8.5
30 30人以上40人未満 2 3.4
40 40人以上50人未満 1 1.7
50 50人以上60人未満 1 1.7
60 60人以上70人未満 0 0.0
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 1 1.7
100 100人以上 0 0.0

無回答 3 5.1
平均値 12.32
中央値 7.00
標準偏差 14.75
最小値 0.00
最大値 90.00

問19.16：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均勤務年数］非正社員/女性［＿年］　（N）

問19.17：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［賃金の支払形態］月給［＿人］　（N）

問19.15：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均勤務年数］非正社員/男性［＿年］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 42 71.2
1 1人以上10人未満 6 10.2
10 10人以上20人未満 1 1.7
20 20人以上30人未満 0 0.0
30 30人以上40人未満 0 0.0
40 40人以上50人未満 0 0.0
50 50人以上60人未満 0 0.0
60 60人以上70人未満 0 0.0
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 10 16.9
平均値 0.55
中央値 0.00
標準偏差 1.81
最小値 0.00
最大値 10.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 16 27.1
1 1人以上10人未満 32 54.2
10 10人以上20人未満 2 3.4
20 20人以上30人未満 1 1.7
30 30人以上40人未満 0 0.0
40 40人以上50人未満 0 0.0
50 50人以上60人未満 0 0.0
60 60人以上70人未満 0 0.0
70 70人以上80人未満 0 0.0
80 80人以上90人未満 0 0.0
90 90人以上100人未満 0 0.0
100 100人以上 0 0.0

無回答 8 13.6
平均値 2.69
中央値 1.00
標準偏差 3.81
最小値 0.00
最大値 21.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 4 6.8
平均値 85.40
中央値 40.00
標準偏差 70.68
最小値 0.00
最大値 176.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 17 28.8
平均値 4.90
中央値 0.00
標準偏差 18.86
最小値 0.00
最大値 112.00

問19.18：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［賃金の支払形態］日給［＿人］　（N）

問19.19：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［賃金の支払形態］時間給［＿人］　（N）

問19.20：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均実労働時間］月給の者［＿時間］　（N）

問19.21：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均実労働時間］日給の者［＿時間］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 10 16.9
平均値 35.72
中央値 19.75
標準偏差 43.22
最小値 0.00
最大値 141.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 10 16.9
平均値 204033.57

中央値 202210.00

標準偏差 56105.56
最小値 0.00
最大値 304754.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 19 32.2
平均値 17530.25
中央値 0.00
標準偏差 50816.70
最小値 0.00
最大値 203000.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 15 25.4
平均値 63971.45
中央値 77082.50
標準偏差 59332.84
最小値 0.00
最大値 170710.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 27 45.8
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 1 1.7

無回答 31 52.5
平均値 32.14
中央値 0.00
標準偏差 170.08
最小値 0.00
最大値 900.00

問19.22：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均実労働時間］時間給の者［＿時間］　（N）

問19.23：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均賃金］月給の者［＿円］　（N）

問19.24：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均賃金］日給の者［＿円］　（N）

問19.25：令和5年4月に介護業務に従事した方（問6の「職種別従業員数:職種欄」に掲げる
全ての職種が対象）の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入してください。該当者がな
い場合は0を記入してください。／［平均賃金］時間給の者［＿円］　（N）

問20.1：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［訪問介護員
の数］男性［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 22 37.3
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 1 1.7
4 4人 0 0.0
5 5人 1 1.7
6 6人 3 5.1
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 1 1.7
10 10人 0 0.0
11 11人以上 1 1.7

無回答 30 50.8
平均値 2.24
中央値 0.00
標準偏差 5.91
最小値 0.00
最大値 30.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0（該当者なし） 19 32.2
1 40歳未満 0 0.0
40 40歳以上45歳未満 0 0.0
45 45歳以上50歳未満 0 0.0
50 50歳以上55歳未満 0 0.0
55 55歳以上 0 0.0

無回答 40 67.8
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0（該当者なし） 14 23.7
1 40歳未満 0 0.0
40 40歳以上45歳未満 2 3.4
45 45歳以上50歳未満 1 1.7
50 50歳以上55歳未満 0 0.0
55 55歳以上 4 6.8

無回答 38 64.4
平均値 17.46
中央値 0.00
標準偏差 25.65
最小値 0.00
最大値 63.00

問20.2：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［訪問介護員
の数］女性［＿人］　（N）

問20.3：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均年齢］
男性［＿歳］　（N）

問20.4：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均年齢］
女性［＿歳］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 14 23.7
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 2 3.4
4 4人 1 1.7
5 5人 2 3.4
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 1.05
中央値 0.00
標準偏差 1.77
最小値 0.00
最大値 5.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 20 33.9
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 14 23.7
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 2 3.4
4 4人 1 1.7
5 5人 2 3.4
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 1.05
中央値 0.00
標準偏差 1.77
最小値 0.00
最大値 5.00

問20.5：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務
形態］正社員［＿人］　（N）

問20.6：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務
形態］正社員/男性［＿人］　（N）

問20.7：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務
形態］正社員/女性［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 14 23.7
1 1人 1 1.7
2 2人 1 1.7
3 3人 1 1.7
4 4人 1 1.7
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 1 1.7
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 1 1.7

無回答 39 66.1
平均値 2.15
中央値 0.00
標準偏差 5.74
最小値 0.00
最大値 25.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 20 33.9
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 39 66.1
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 15 25.4
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 1 1.7
4 4人 1 1.7
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 1 1.7
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 1 1.7

無回答 39 66.1
平均値 2.05
中央値 0.00
標準偏差 5.76
最小値 0.00
最大値 25.00

問20.8：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務
形態］非正社員［＿人］　（N）

問20.9：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務
形態］非正社員/男性［＿人］　（N）

問20.10：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤
務形態］非正社員/女性［＿人］　（N）

147 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 13 22.0
0.01 5年未満 2 3.4
5 5年以上10年未満 1 1.7
10 10年以上15年未満 0 0.0
15 15年以上20年未満 2 3.4
20 20年以上 2 3.4

無回答 39 66.1
平均値 4.57
中央値 0.00
標準偏差 7.68
最小値 0.00
最大値 21.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 17 28.8
0.01 5年未満 0 0.0
5 5年以上10年未満 0 0.0
10 10年以上15年未満 0 0.0
15 15年以上20年未満 0 0.0
20 20年以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 13 22.0
0.01 5年未満 2 3.4
5 5年以上10年未満 1 1.7
10 10年以上15年未満 0 0.0
15 15年以上20年未満 2 3.4
20 20年以上 2 3.4

無回答 39 66.1
平均値 4.57
中央値 0.00
標準偏差 7.68
最小値 0.00
最大値 21.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 13 22.0
0.01 5年未満 1 1.7
5 5年以上10年未満 0 0.0
10 10年以上15年未満 3 5.1
15 15年以上20年未満 2 3.4
20 20年以上 0 0.0

無回答 40 67.8
平均値 3.74
中央値 0.00
標準偏差 6.27
最小値 0.00
最大値 19.00

問20.11：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務
年数］正社員［＿年］　（N）

問20.12：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務
年数］正社員/男性［＿年］　（N）

問20.13：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務
年数］正社員/女性［＿年］　（N）

問20.14：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務
年数］非正社員［＿年］　（N）

148 / 158 ページ



介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 17 28.8
0.01 5年未満 0 0.0
5 5年以上10年未満 0 0.0
10 10年以上15年未満 0 0.0
15 15年以上20年未満 0 0.0
20 20年以上 0 0.0

無回答 42 71.2
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 13 22.0
0.01 5年未満 1 1.7
5 5年以上10年未満 0 0.0
10 10年以上15年未満 3 5.1
15 15年以上20年未満 2 3.4
20 20年以上 0 0.0

無回答 40 67.8
平均値 3.74
中央値 0.00
標準偏差 6.27
最小値 0.00
最大値 19.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 14 23.7
1 1人 0 0.0
2 2人 1 1.7
3 3人 3 5.1
4 4人 0 0.0
5 5人 1 1.7
6 6人 0 0.0
7 7人 1 1.7
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 1 1.7
11 11人以上 0 0.0

無回答 38 64.4
平均値 1.57
中央値 0.00
標準偏差 2.77
最小値 0.00
最大値 10.00

問20.15：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務
年数］非正社員/男性［＿年］　（N）

問20.16：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務
年数］非正社員/女性［＿年］　（N）

問20.17：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［賃金の支
払形態］月給［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 19 32.2
1 1人 0 0.0
2 2人 0 0.0
3 3人 0 0.0
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 40 67.8
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 14 23.7
1 1人 1 1.7
2 2人 0 0.0
3 3人 2 3.4
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 1 1.7
7 7人 0 0.0
8 8人 1 1.7
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 1 1.7

無回答 39 66.1
平均値 2.05
中央値 0.00
標準偏差 4.78
最小値 0.00
最大値 20.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 41 69.5
平均値 41.44
中央値 0.00
標準偏差 68.94
最小値 0.00
最大値 176.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 44 74.6
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

問20.18：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［賃金の支
払形態］日給［＿人］　（N）

問20.19：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［賃金の支
払形態］時間給［＿人］　（N）

問20.20：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均実労
働時間］月給の者［＿時間］　（N）

問20.21：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均実労
働時間］日給の者［＿時間］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 42 71.2
平均値 18.25
中央値 0.00
標準偏差 34.62
最小値 0.00
最大値 100.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 41 69.5
平均値 77908.94
中央値 0.00
標準偏差 102613.22
最小値 0.00
最大値 253768.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 44 74.6
平均値 0.00
中央値 0.00
標準偏差 0.00
最小値 0.00
最大値 0.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 42 71.2
平均値 23148.82
中央値 0.00
標準偏差 40087.07
最小値 0.00
最大値 123200.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 10 16.9
1 1人 10 16.9
2 2人 8 13.6
3 3人 8 13.6
4 4人 1 1.7
5 5人 5 8.5
6 6人 4 6.8
7 7人 1 1.7
8 8人 0 0.0
9 9人 1 1.7
10 10人 1 1.7
11 11人以上 4 6.8

無回答 6 10.2
平均値 3.45
中央値 2.00
標準偏差 3.81
最小値 0.00
最大値 17.00

問20.22：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均実労
働時間］時間給の者［＿時間］　（N）

問20.23：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均賃
金］月給の者［＿円］　（N）

問20.24：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均賃
金］日給の者［＿円］　（N）

問20.25：問19のうち、令和5年4月の『訪問介護員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を
記入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員に
ついては、主たる業務が訪問介護員である人を対象として記入してください。）／［平均賃
金］時間給の者［＿円］　（N）

問21.1：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入
してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につい
ては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［介護職員の数］
男性［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 3 5.1
1 1人 2 3.4
2 2人 2 3.4
3 3人 3 5.1
4 4人 3 5.1
5 5人 8 13.6
6 6人 4 6.8
7 7人 8 13.6
8 8人 3 5.1
9 9人 3 5.1
10 10人 3 5.1
11 11人以上 12 20.3

無回答 5 8.5
平均値 8.96
中央値 7.00
標準偏差 9.21
最小値 0.00
最大値 57.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0（該当者なし） 6 10.2
0.01 40歳未満 12 20.3
40 40歳以上45歳未満 12 20.3
45 45歳以上50歳未満 6 10.2
50 50歳以上55歳未満 6 10.2
55 55歳以上 4 6.8

無回答 13 22.0
平均値 37.72
中央値 41.25
標準偏差 16.96
最小値 0.00
最大値 65.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0（該当者なし） 2 3.4
0.01 40歳未満 9 15.3
40 40歳以上45歳未満 9 15.3
45 45歳以上50歳未満 10 16.9
50 50歳以上55歳未満 12 20.3
55 55歳以上 7 11.9

無回答 10 16.9
平均値 44.73
中央値 47.00
標準偏差 11.89
最小値 0.00
最大値 66.00

問21.2：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入
してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につい
ては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［介護職員の数］
女性［＿人］　（N）

問21.3：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入
してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につい
ては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均年齢］男性
［＿歳］　（N）

問21.4：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入
してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につい
ては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均年齢］女性
［＿歳］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 5 8.5
1 1人 2 3.4
2 2人 5 8.5
3 3人 1 1.7
4 4人 2 3.4
5 5人 3 5.1
6 6人 7 11.9
7 7人 7 11.9
8 8人 3 5.1
9 9人 1 1.7
10 10人 4 6.8
11 11人以上 12 20.3

無回答 7 11.9
平均値 8.92
中央値 7.00
標準偏差 10.68
最小値 0.00
最大値 68.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 12 20.3
1 1人 8 13.6
2 2人 8 13.6
3 3人 7 11.9
4 4人 4 6.8
5 5人 3 5.1
6 6人 3 5.1
7 7人 1 1.7
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 1 1.7
11 11人以上 3 5.1

無回答 9 15.3
平均値 2.96
中央値 2.00
標準偏差 3.28
最小値 0.00
最大値 15.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 6 10.2
1 1人 5 8.5
2 2人 6 10.2
3 3人 2 3.4
4 4人 8 13.6
5 5人 9 15.3
6 6人 4 6.8
7 7人 7 11.9
8 8人 0 0.0
9 9人 1 1.7
10 10人 0 0.0
11 11人以上 6 10.2

無回答 5 8.5
平均値 5.91
中央値 4.50
標準偏差 8.29
最小値 0.00
最大値 57.00

問21.5：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入
してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につい
ては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務形態］
正社員［＿人］　（N）

問21.6：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入
してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につい
ては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務形態］
正社員/男性［＿人］　（N）

問21.7：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入
してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につい
ては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務形態］
正社員/女性［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 10 16.9
1 1人 10 16.9
2 2人 9 15.3
3 3人 8 13.6
4 4人 2 3.4
5 5人 1 1.7
6 6人 3 5.1
7 7人 2 3.4
8 8人 0 0.0
9 9人 2 3.4
10 10人 1 1.7
11 11人以上 2 3.4

無回答 9 15.3
平均値 3.20
中央値 2.00
標準偏差 3.90
最小値 0.00
最大値 18.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 28 47.5
1 1人 11 18.6
2 2人 2 3.4
3 3人 3 5.1
4 4人 0 0.0
5 5人 1 1.7
6 6人 1 1.7
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 0 0.0
11 11人以上 0 0.0

無回答 13 22.0
平均値 0.76
中央値 0.00
標準偏差 1.34
最小値 0.00
最大値 6.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 12 20.3
1 1人 12 20.3
2 2人 10 16.9
3 3人 4 6.8
4 4人 3 5.1
5 5人 4 6.8
6 6人 3 5.1
7 7人 0 0.0
8 8人 1 1.7
9 9人 1 1.7
10 10人 0 0.0
11 11人以上 2 3.4

無回答 7 11.9
平均値 2.60
中央値 2.00
標準偏差 2.90
最小値 0.00
最大値 13.00

問21.8：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入
してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につい
ては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務形態］
非正社員［＿人］　（N）

問21.9：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記入
してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につい
ては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務形態］
非正社員/男性［＿人］　（N）

問21.10：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［就業・勤務形
態］非正社員/女性［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 3 5.1
0.01 5年未満 8 13.6
5 5年以上10年未満 15 25.4
10 10年以上15年未満 16 27.1
15 15年以上20年未満 6 10.2
20 20年以上 0 0.0

無回答 11 18.6
平均値 9.30
中央値 9.40
標準偏差 4.78
最小値 0.00
最大値 17.80

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 10 16.9
0.01 5年未満 8 13.6
5 5年以上10年未満 15 25.4
10 10年以上15年未満 10 16.9
15 15年以上20年未満 3 5.1
20 20年以上 1 1.7

無回答 12 20.3
平均値 6.88
中央値 5.50
標準偏差 5.73
最小値 0.00
最大値 23.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 3 5.1
0.01 5年未満 8 13.6
5 5年以上10年未満 16 27.1
10 10年以上15年未満 17 28.8
15 15年以上20年未満 6 10.2
20 20年以上 1 1.7

無回答 8 13.6
平均値 9.29
中央値 9.40
標準偏差 4.88
最小値 0.00
最大値 20.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 9 15.3
0.01 5年未満 15 25.4
5 5年以上10年未満 15 25.4
10 10年以上15年未満 7 11.9
15 15年以上20年未満 2 3.4
20 20年以上 1 1.7

無回答 10 16.9
平均値 5.93
中央値 5.00
標準偏差 5.18
最小値 0.00
最大値 23.00

問21.14：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務年
数］非正社員［＿年］　（N）

問21.11：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務年
数］正社員［＿年］　（N）

問21.12：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務年
数］正社員/男性［＿年］　（N）

問21.13：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務年
数］正社員/女性［＿年］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 26 44.1
0.01 5年未満 7 11.9
5 5年以上10年未満 5 8.5
10 10年以上15年未満 3 5.1
15 15年以上20年未満 2 3.4
20 20年以上 1 1.7

無回答 15 25.4
平均値 3.22
中央値 0.00
標準偏差 5.56
最小値 0.00
最大値 23.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0年（該当なし） 11 18.6
0.01 5年未満 13 22.0
5 5年以上10年未満 15 25.4
10 10年以上15年未満 10 16.9
15 15年以上20年未満 0 0.0
20 20年以上 1 1.7

無回答 9 15.3
平均値 5.91
中央値 5.00
標準偏差 5.18
最小値 0.00
最大値 23.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 4 6.8
1 1人 1 1.7
2 2人 5 8.5
3 3人 0 0.0
4 4人 2 3.4
5 5人 5 8.5
6 6人 3 5.1
7 7人 10 16.9
8 8人 6 10.2
9 9人 1 1.7
10 10人 1 1.7
11 11人以上 15 25.4

無回答 6 10.2
平均値 10.13
中央値 7.00
標準偏差 11.17
最小値 0.00
最大値 68.00

問21.15：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務年
数］非正社員/男性［＿年］　（N）

問21.16：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均勤務年
数］非正社員/女性［＿年］　（N）

問21.17：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［賃金の支払形
態］月給［＿人］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 37 62.7
1 1人 2 3.4
2 2人 0 0.0
3 3人 1 1.7
4 4人 0 0.0
5 5人 0 0.0
6 6人 1 1.7
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0
10 10人 1 1.7
11 11人以上 0 0.0

無回答 17 28.8
平均値 0.50
中央値 0.00
標準偏差 1.82
最小値 0.00
最大値 10.00

回答数 ％
全体 59 100.0

0 0人（該当者なし） 18 30.5
1 1人 15 25.4
2 2人 4 6.8
3 3人 8 13.6
4 4人 0 0.0
5 5人 2 3.4
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 1 1.7
9 9人 0 0.0
10 10人 1 1.7
11 11人以上 0 0.0

無回答 10 16.9
平均値 1.53
中央値 1.00
標準偏差 2.05
最小値 0.00
最大値 10.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 9 15.3
平均値 94.46
中央値 40.00
標準偏差 73.50
最小値 0.00
最大値 186.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 20 33.9
平均値 3.85
中央値 0.00
標準偏差 18.24
最小値 0.00
最大値 112.00

問21.18：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［賃金の支払形
態］日給［＿人］　（N）

問21.19：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［賃金の支払形
態］時間給［＿人］　（N）

問21.20：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均実労働時
間］月給の者［＿時間］　（N）

問21.21：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均実労働時
間］日給の者［＿時間］　（N）
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介護労働に対する意識調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 14 23.7
平均値 35.36
中央値 6.00
標準偏差 43.32
最小値 0.00
最大値 141.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 14 23.7
平均値 188273.71

中央値 190000.00

標準偏差 62616.89
最小値 0.00
最大値 288000.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 21 35.6
平均値 16447.79
中央値 0.00
標準偏差 50526.87
最小値 0.00
最大値 203000.00

回答数 ％
全体 59 100.0
無回答 18 30.5
平均値 61560.63
中央値 77532.00
標準偏差 59361.83
最小値 0.00
最大値 168000.00

問21.23：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均賃金］月
給の者［＿円］　（N）

問21.24：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均賃金］日
給の者［＿円］　（N）

問21.25：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均賃金］時
間給の者［＿円］　（N）

問21.22：問19のうち、令和5年4月の『介護職員』の平均年齢、就業形態、労働条件等を記
入してください。該当者がない場合は0を記入してください。（他の職種と兼務する職員につ
いては、主たる業務が介護職員である人を対象として記入してください。）／［平均実労働時
間］時間給の者［＿時間］　（N）
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